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K YYEHUKY ‘

e [Mepen BbLINOAHEHVWEM TecTa B knacce no- |
TPEHUPYNCH B PELUeHUN aHanoru4Hbix 3aga-
HUA. 3acekan Bpems, KOTOpPOe Tbl TpaTullb
Ha 3Ty paborty.

e BHumMmaTtenoHo “ BAOYMYMBO 4YuTanl BOMPOCHI
TecTta, ycnoBusa 3apad. [loxanyncra, He Bbl-
Oupan oTBeT Hayrag.

e Crapaiica BbINMONMHATL 3adaHus MO MNOPAAKY.

e Ecnu 3agmaHue He yOaeTcsa BbIMOJHUTL cpa-
3y, NponycTu ero 1 nepexoam K cnepywolle-
My. Ecnu ocrtaHetca Bpems, Tbl CMOXeELllb
BEPHYTbCA K MPOMYLLEHHbIM 3a[aHUsM W MO-
NbITATbCA PELUNTb WUX.

e B cnyyae owmbO4YHOro OTBETa 3a4epkHU ero
n obBegu unu 3anuin BEPHLIN.

e He TpaTb BpemMsi Ha MPOBEpPKYy BCEX BapuaH-
TOB OTBETOB, €C/U Thl YXe HalWeén npasuib-
Hbll KU yBeauncs, 4To OCTalibHble YyKa3aHHble
BapuaHTbl OTBETOB HENpPaBWJibHbI.

e He oropuanca, ecnu Tbl He cnpaBuica C
KakMM-HMbynp 3agaHuem. Y Tebs Oyaet BO3-
MOXHOCTb MOBTOPHO BbINOJIHUTE 3TOT TECT.

e byob yBepeH B cebe, mu y Teba BCE nony- |
yurca! —
XEJTAEM YCMEXA! P
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Tect 1. YucnoBbie BbipaXxeHus Bapuant 1 )

HYacte 1. Bbibepn n 06Bean npaBunbHbIA OTBET.

® 1. Kakoe uncnosoe BbipaxeHue umeert 7.8 OB D
3HayeHue, pasHoe 487 100 - 42
® 2. Kakoe uucnoBoe BbIpaXeHwe uUMeeT 540 : 3
Hambonbluee 3HayeHue? 600 -20-9
(40+5) -3

® 3. Boibepu BepHOe pelueHue.

Ha sapmapky otnpaBunu 78 kr mépa. B

bonbwoM 6GoyoHke Obino 42 kr Mépa, 78 -42: 3
a OocCTanbHOW MEpR pasnoxXwmnu nMnopoBHY = 42 — 78 : 3
B 3 mMmaneHbkmx. CKOnbkO KkunorpammoB = (78 — 42) : 3
Mépa O6bII0 B KaxXOoOM ManeHbkom 60- |

YOHKEe?

® 4. Halgu 3Ha4YeHWe YMCNOBOro BbIpaxe-
HUS.

«[fpon3BenexHmne uyucen 160 m 3 yMeHb-
WMTb Ha 8».

60 472 488

Yacre 2. 3anuwu OTBETLI, 3anofIHKU MPOMYCKM.

® 5, Pacnonoxn '-IMCHOBbIe Bblpa)KeHHf-l B nopﬁ.u,xe ymeHb-

® lweHnMs ux 3HayeHuit, 3anucbiBas UX HOMEpa B KPYXKW. |
)210:7 () 325+8-190 () 600:3 () 180 +«(12-9)

® 6. Mocrasb ckobku Tak, 4TOBbI MOAY4MNacb BepHas
® sanuce.

® 24.8-5-12:4=33

MopcuntbiBaEeM [ T o B e 7
dannwi qam,’?...i.; qaCTb _2 Oﬁm,an cymma {



BapuaHt < |

Yacte 1. Bbibepyu v obBegy npasBuibHbIA OTBET.

® 1. Kakoe 4ucnoBoe BbipaXeHwe UMeeT 67 + 43
3HaveHue, pasHoe 1207 360 -3 80 -4

® 2. Kakoe uucnoBoe BbipaxeHue wumeer 4 - (50 - 38)
HavMeHbllee 3Ha4veHune? 81053

240:8-6

® 3. Bubibepu BepHOE peLleHue.

B kacce Obiio 300 OGunetoB. Kaccup | 300:.5-45
npogan no 45 OwuneTtoB Ha KaxAaplid U3 300 — 45 - 5

5 cnekrTaknen.
ocTanocb B Kacce?

Ckonbko ewe Ounertos (300 — 45) : 5

® 4. Hahngn 3Ha4YeHMe 4YUCNOBOrO Bbipaxe-

HMA. «YacTHoe uyucen 240 u 8 yBenU4UTbL

Ha 5».

150 35 25

YacTte 2. 3anvwm OTBEThI, 3arosiHn MPOnycKu.

.! 5. Pacnonoxwu 4YMCnoBble BbipaXeHus B NOpAAKe YyBenu-
® yeHma ux 3HaueHwuid, 3anucbiBas MX HOMEpPa B KPYXKW.

o

O 4.120

| 6. lMNocTtaBb
3anuce.

MopcuuTbiBaeM [, S e
i 'Yacte 1| | Yacte 2 | OGwas cymma

Bannsl

() 809-(36+45) ()60-9:3 () 750:5

ckobkn Tak, u4ToObl nony4unace BepHas

35-6+90:3-10=1000



Tect 2. [AmaroHanb MHOroyrosibHMKa Bapuant 1 P

Hacte 1. Bbibepyu v 06Begu npaBuibHbIA OTBET.

® 1. Ha ckofbkO TPeyronbHWKOB AmaroHanb ae- Ha 4
nUT KBagpar? Ha 8
Ha 2

® 2. Cronbko pwaroHanei MOXHO NPOBECTU U3
OOHOW BepLUNHbI NATUYroNbHUKA? 2 3 4

® 3. Ckonbko Bcero guaroHanein y npsMoyronb-
HMKa? 284

® 4. Ectb M gmaroHanu y TpeyronbHuka?

G ¥ I da Hert

® 5. Ckonbko paBHbIX TPEYronbHUKOB MONY4aeTcs
® npu nepeceveHnn pauaronaneii ksagparta? 2.4 8

HYacte 2. 3anuwn OTBETbI, 3arofHW MPOMNYCKM.

® 6. Y wMmHoroyronbHuka 5 paumaroHaneir. CKONbKO Yy Hero
® yrnos?

OTBerT:
® | 7. MNpamoyronbHUK paspesany No ero avaroHanu Ha nge
® yacru. Hainon nnowanb KaxOooW TakoW 4acTu, ecnv Ou-
Ha NpPSMOYronbHMKa paBHa 85 cm, a wupuHa 6 CMm.
OTBeT:
® 8. N3 opHOW BEpPLIMHBI MHOrOYrofibHUKA MOXHO NpoBe-
® cmm tonbko 3 amaroHann. CKONbKO BCEro CTOPOH B 3TOM
® wmHoroyronbHuke?
OTBerT:

MoacunThiBaem . 2 SHOE R TR
2 Yactb 1 Yactb 2 O6bwaa cymma ||

Gannbi



BapuaHT EJ

Yacte 1. Bbibepy n ob6Begu npasufibHbIA OTBET.

® 1. Ha CKONbLKO TPEeyronbLHWKOB pasbusalT nNa- | Hg 2
| TUYrONIbHUK €ro AuaroHanu, npoBeAEHHbIe W3 | Ha 3
| OOHOW BEPLUNHBI? | Ha 4
| |

®| 2. Ckonbko [OuaroHanein MOXHO MPOBECTU U3 | > 3 4
io,u.Hoffl BEPLUMHbI LUIECTUYrofbHMuKa?

1.! 3. Ckonbko Bcero guaroHanein y keagparta? 234
5 .
1 |
|

'® | 4. BepHOo N1, 4TO AumaroHanu rpsAMOYrosibHuKa |

.| paBHbI? Ja Hert

.‘ 5. Ckonbko nap paBHbiX TPEYroNbHWKOB MOJy- |
'®| yaeTcs npu nepecedeHUM AMAroHanen MNpSMo- | 1 2 4
|| yronbHuka?

Yacre 2. 3anuwm OTBEThI, 3anojiHKU NPOMyCcKW.

..l 6. Y wMHoroyronbHuka 9 pauaroHanen. CkONbKO y Hero
'® | cropoH?

OTeeT:

7. Keagpar paspesann no ero guaroHanaMm Ha 4 4acTtw.
Haign nnowanb Kaxnow Takonm 4acTtu, ecnu gnvHa Ccro-
| | poHbl kBagpaTta paBHa 20 cMm.

- OTBeT:

'®| 8. N3 oaHOW BEpPLUUHBLI MHOTOYroflbHMKa MOXHO npoBe-
®| ctv TOnbko 4 pgwaroHanu. CKONbKO BCEro YrNoB B 3TOM |
® wmMHoroyronbHuke? ‘

| OtseT:

MNMoac4nTeiBaEM

6kl ' Yactb 1 |Hactb 2| | OBwasa cymma ;



Tect 3. [lpynnupoBkKka cnaraembix. BapuaHT 1_)
OkpyrneHue cnaraemsbix. '
Mopspok pencTeui

HYacte 1. Bbibepn v obBean npaBwuibHbIA OTBET.

® 1. Bouvcin  cymmy 224 + 351 + 76 + 19,
MUCNONb3ysi NPUEM TPYNMUPOBKU Cnaraembix.

® 2. Bouvenu cymmy 199 + 267 + 398, uc-
nonb3ysi NPUEM OKPYrNEHUS Chnaraembix.

600 700 670

867 864 870

® 3. Kakoe peiictBue 6yaeT BbINONHATLCS CrioxeHue
nocnegHUM B BbIpaXeHun? BoluutaHue

30-(5+75:3) - 268 YMHOXeHne

® 4., Kak wm3amenutcas cymma 299 + 304,  Veenuy. Ha 5
eCnn Kaxaoe cnaraeMoe B Hell OKPYIMUTb | YMeHbll. Ha 3
Ao Gnuxkanwero kpyrnoro u4ucna? ' YBenuy. Ha 3

® 5. Kakoii 3HaK HaOO MOCTaBUTb BMECTO
KpyXka, 4ToObl nony4unacb BepHas 3anuchb? % e e
12+ 64 :4 12:4+64

Yacte 2. 3anuwm OTBETbI, 3aMOSHW MNPOMYCKW.

® 6. Ormers ranoukoi V| BCe BbIpaXeHWs, 3HAYEHUS KOTO-
pbix paBHbl 200.

38+95+52+5 | | (825+275):3 | | (17+83)-2

7. B nepBbli OeHb B KWMOCK NpUBE3Nn 4 nadyky XypHa-
I0B, BO BCeX NOpPOBHY. BoO BTOpOW AeHb NpuUBE3nu eLwe
5 Takux nayvek. Bcero B KMOCK 3a gBa [OHA NpPUBE3NU
180 >ypHanoB. CKONMbKO >XypHanoB TMpPUBE3NN B MNEPBbLIA
OEHb W CKONbKO — BO BTOPOA?

OTBeT:

MoacyuTeiBaeM I 5 ' '
3 HYactb 1| | Hacte 2 - Obwas cymma |

Bannsi



~ BapuaHTt 2 )

Yacte 1. Bbibepu u obseau npasusibHbIA OTBET.

ii. \ 1. Bbiunciu cymmy 133 + 228 + 67 + 62?“

|| Mcnonb3ys MpuéM rpynnuposku cnaraembix. | 428 490 500
'® 2. Buumcanm cymmy 298 + 119 + 203, uc- |
| nombays npuéM okpyrnenus cnaraembix. | 020 920 610
IO\ 3. Kakoe peicteue 6y.c}?eT BblﬂOﬂHHTbCﬂi Choxenie
| MOCNEAHUM B BbIPAKEHUN' | Buiiutasme
f 900 : (60 - 3 — 84 + 44) | HenexHune
i

'® 4. Kak wusmeHuTcs cymma 403 + 298, | YBenuy. Ha 1
eCNn Kaxaoe cnaraemoe B HeW OKPYMUTb ‘YMeHbLLI. HA 5
00 OGnuxanwero kpyrnoro yucna? 'YMEHbLI. Ha 1

® 5. Kakoihi 3HaK HaOo MOCTaBUTL BMECTO

KpyXka, 4ToObl nonyyunacbe BepHas 3anncb? | S c
400 - 150 - 2 () (400 - 150) - 2 |

|
|
!
|
L

Yacte 2. 3anuwum OTBETbI, 3arojiHU MPOMNYCKMW.

'® 6. Ormers ranoukoi BCE BbIPAXEHUS, 3HAYEHUSI KO-
'®| opbix pasHbl 300.

| [ (76+124)-2 [] 19+87+13+181 [ ] 450:3.2 |

® 7. B nanatky npusesnn 7 SAWMKOB C ab6nokamm U 3 Takux |

® xe Awwka c rpywamu, BO BCeX MNOpPoBHY. Bcero npuees-

'® g 160 kr A6NOK W rpyw. CKOMbKO KUNOrPammoB 670K |
M CKOMbKO KWUAOrpammoB rpyLl MNpuBe3nu B nanartky?

' OTBET:

6annbi .\HaC'_rb 1 | Hactb 2 | _06”_*3’“ aymmg |

2 Maremartuka. TecThi. 4 K.



Tect 4. YMHOXeHue uucen Ha 10 BapuaHT 1]

il

m Ha 100. YMHOXeHue
Yyucrsia Ha npou3BefeHue

Yacte 1. Bbibepu n obBegn npaBuNbHLIA OTBET.

1. MepBbin MHOXUTENL 4, BTOPOMA MHOXMU- | 104 40

Tens 100. Haion npowusBegeHue. | 400
2. Kakoe 4ucno nony4utcs, ecnu 32 yBenu- 42
yute B 10 pas? 320
330

3. Hainoy 3HaveHue BbipaxedHua 5 - (78 - 2). 1390 780
1156

4. Kakoi 3HaK HYXHO MOCTaBUTb BMECTO KPYX-
ka, 4ToObl nonyymMnacb BepHas 3anucb? Loy - o, o

6-(4-25) 580
5. B nocénke 6bi10 26 [OBYX3TaXHbIX OOMOB,

a opHodTaxHbix — B 10 pa3 Gonble. Ckosb- ggg A
KO BCEro OAHOATAXHBIX M ABYXATXKHbIX [OMOB | A.

6bI10 B NOcCEnke? 260 n.

Yacts 2. 3anuuu OTBETbl, 3anosiHA MPONyCKM.

10

6. B Bocbmu swmkax no 10 kopoOok, B Kaxaon U3 KO-
' Topbix No 12 kapaHpgawen. Ckonbko BCEro kKapaHaaluewn
B 9TUX SAWmkax?
Otser:
7. Ha opHon mawwuHe npusesdnu 80 AwWMKOB C NOMMAOO-
pamu, a Ha aOpyron — B 2 pasa 6onbwe. CkKoOnbko BCEro
KUNOrpaMMoB MNOMUOOPOB TMPUBE3NM Ha [AOBYX MallUHaXx,
ecnM B KaxaoM swmke no 4 kr noMuaopos?
OtgerT:
MoacunToiBaEM ;

‘ M
BannL Yacte 1|  Yacte 2 O_6u.|,aﬂ=_cym__a_



~ BapuaHTt 2 |

Yacte 1. Bbibepu 1 06Bean npaBuibHbIA OTBET.

1. lMepBbii MHOXUTENs, 70, BTOPOM MHOXU- | 710 80

Tens 10. Haion npowussepeHue. 700
2. Kakoe uucno nonyuutcs, ecam 10 yeenu- 200
ynte B 100 pas? 1000
110
3. Hangn 3HadeHune BbipaxeHua 3 - (20 - 5). 300 65
600

4. Kako 3HaK HYXHO MOCTaBUTb BMECTO KPYX-
ka, 4ToObl nonyyunacb BepHas 3anucb?

2-(8-50) 900
5. WvpuHa y4acTka 3eMan  NPAMOYTONbHON | 40 w2

¢dopmbl paBHa 8 M, a ero mwmHa B 5 pa3 | 360 m?2
Gonbwe. Hamoy nnouwanb 3TOro y4acTka. . 320 M2

Yacte 2. 3anuwm OTBETbl, 3amnosiHW MPOMNYCKU.

| 6. B wectn ansbomax rno 20 chaHmu., Ha KEl)K,ELOVI CTpa-
' HAUUe no 4 OoTKpbITkKK. CKONbKO BCEro OTKPbLITOK B 3TUX
ansbomax?

CRBEL: .

7. B opgHy cronosyio npuBesnn 40 6GaHOK Orypuos, a B
apyryio — B 2 pasa 6onbwe. CKONbKO BCEro Kunorpam-
MOB OrypLOB MpuBe3nn B 00e CTONOBbIE, ECAN B KaX[OWn
baHke no 5 kr orypuos?

OTBeT:

MoacunTtbiBaemM =

Sannk HYacte 1{ |Yactb 2 | Obwas cymma

11



Tect 5. OKpPYXHOCTb U Kpyr BapuaHT U

Yacte 1. Bbibepy v 06Beau npaBuibHbIA OTBET.

® 1. Kakoii OTpe3ok SABNAETCA AMAMETPOM OKPYX-

HOCTW?
M
C
%, s oc
- MK
B
K
® 2. Paguyc okpyxHocTu paBeH 4 gm. Yemy pa- 8 cwm
BEH AOWaMeTp 3TON OKPYXHOCTWU? 2 M
80 cm
® 3. BepHo /M, 4TO BCE paauyCbl OKPYXHOCTU
paBHbI? Ha Her
® 4. OnameTp OKpyXHOCTM Oonbwe paguyca Ha @ 35 gm
7 M. Hangn paguyc OAaHHOW OKPYXHOCTW. 14 m
7 M

Yacte 2. 3anuwu OTBETbI, 3anOJIHW MNPOMYCKW.

® s MpouuTain yTBEPXOEHWE W BCTaBb BMECTO nponycka |
® hyxHoe cnoso (paauyc, UEHTP, AUMaMEeTP).

CepeanHa aMameTrpa — 3T0  OKPYXHOCTMW.

® 6. Mpa HadepTMna OKPYXHOCTb, OTMETWNA Ha Hel TOHKY
® 1 nposena 4epes Heé 4 npsMble NUHMK. Ha CKOMbKO 4a-
CTEN pasgenunacb OKPYXHOCTb?

OTBeT:

MoacYnThIBAEM

Hannsbi ‘ qaCT,b _1_ 4 qaCsz 1 Obwasn CyMMS. |

12



BapuaHT 2 )

HYacte 1. Bbibepn u obBegu npaBuiibHbIA OTBET.

| : ,
'® 1. Kakoii OTpE30K SABNSETCA PaguycoM OKPYX- | ;

' HOCTKU?
| R E " AE RD

‘ | OE

A !

'® 2. Nnametp okpyxHocTM paseH 5 am. Yemy | 10 am

'® 4. Pagnyc okpyxHocT Ha 11 AM MeHbwe €€ | 55 oy

paBeH paguyc 3TOM OKPYXHOCTU? - 50 cm |

- 25 ¢cm |

® 3. BepHOo 5, 4TO BCE AMaMETPbI 0|<py>1<Hocm1 |
| paBHbI? ‘Oa Hert |

AvameTtpa. Haign avameTp  [aHHOW  OKPYXHO- | 110 cm
cTn. | 220 cm |

HYacte 2. 3anuwm OTBETHbI, 3anosiHKX NPOMNYCKMN.

'® 5. Mpouutail yTBEPXAEHWE W BCTaBb BMECTO NpOMycka
®  HyxHoe cnoso (paawyc, ueHTp, Auamerp).

- OTpe3oK, COeauHSIIOWMIA [ABE TOYKM OKPYXHOCTU U Mpo- |
| XOOSWMA 4Yepe3 e€ LEeHTp, — 3T0 3 OKPY>XHOCTU. |
|

'® 6. Buta HayepTUn Kpyr M Hepe3 ero LEeHTPp npoBén
'@ 3 npsMble nUHUKM. Ha CKOMbKO 4YacTeil pasgenuncs Kpyr?

'® Orger:

[MopcunThiBAEM

Gankis ‘-IaCTb1 | Yactb 2| | O6uwas cymma

13



Tect 6. CpepnHee apudpmeTuyeckoe

Bapwant 1

Yacte 1. Bbibepu n ob6Beau npaBuibHbLIA OTBET.

1. Hangn cpepHee apmcpmemqeckoe '-MCGJ'IV 7 12“ 35
n 5. ‘ 6

2. Hanpu cpepHee apudmetmdeckoe uyumcen 11, 24 16
28 n 9. 48

3. CpepHee apudmeTMyeckoe [BYX 4YUCen pas-
HO 13. OgHO M3 aTtux uymcen paBHo 9. Hangwm
BTOPOE 4UCHO.

9 18
i 4

' 4. 3a pelleHne Kaxaoro M3 nATU TECTOB AHs |

s
nonyymna Ttakume OGannbli: 4, 6, 7, 8 u 5. Ckonb- 6 6.
Ko GannoB B cpegHeM nony4una AHA 3a TecT? 7 6.

5. C nepson rpsigbl cobpanu 21 kr kaptode-

na, co BTOpo — 25 kr, @ ¢ Tpetben — 20 K. gg )
Ckonbko kunorpammoB kaptodens cobpanu B o1 E.t

CpefHEM C Kaxaom wu3 aTmx rpsa?

Yacre 2. 3anuwum OTBETbI, 3anofHW MPOMYCKK.

14

- 6. CpepHee apudmeTnyeckoe Tpex uucen pasHo 30.
OpgHo uucno 24, stopoe 36. Hangu Tpetbe 4ucno.

- OtBerT:

7. CpepgHee apudmeTuyeckoe asyx uvucen 54. Hangun atum
yucna, ecnu nepeBoe 4ucno Ha 14 OGonble BTOPOro.
OteeT:

8. CpepHee apudmetnyeckoe Tpex uucen pasHO 35, a
| cpenHee apudmeTudeckoe AByx Apyrux 4ducen pasHo 20.
Hangn cpenHee apudmeTnyeckoe 3TUX MNATU HUcen.
OtBerT:

MoacynTbiBaEM o " - 0T i
oA Yactb 1 | Yactb 2 O6bwasa cymma



HYacte 1. Bbibepn v obeeon npaBuibHLIN OTBET.

1. Hangn cpepgHee aphcbmemqecxoe ymcen 8 10 13

n 18. 26
2. Haingn cpepHee apudmertuyeckoe umcen 14, 18 57
35 un 8. 19
3. CpepnHee apudmeTuyeckoe OBYX 4YUCen pas- 16 21
HO 21. OgHO M3 3Tux uucen pasHo 16. Hangm 26

BTOpO€E 4uUCno.

4. B nydke 5 MOPKOBOK, AMHbI KOTOPbIX paB- & 20 cm
Hel: 19 cm, 21 cm, 17 cm, 23 cm, 15 cm. Ka- | 18 cm
KOBa CpeaHsas OJIMHa OOAHOW TakOM MOPKOBKU? 19 cm

5. B Te4yeHme Tpéx pHeir Cawa 3amepsan,
CKONbKO BpPEeMeHM OH Tpatut Ha gJgopory oT 20 mMuH
Aoma 00 wkonel. Peaynbratbl Takue: 20 MuUH, 21 MUH
18 MuH, 25 MuH. CKONbKO MUWHYT B cCpegHeM 22 MUH
Cawa TpatmT Ha Jopory OT AoMa [0 LWKObI?

HYacte 2. 3anuwm OTBeThl, 3arnojIHN NPONYCKU.

6. CpenHee apudmeTmyeckoe TpEX uyucen paBHo 25.
OgHo uucno 22, BTopoe 28. Haiau TpeTbe 4UCho.

OTBeT:

7. CpepHee apudmetuyeckoe aByx uucen 60. Haigu atum
4yucna, ecnu nepsoe 4Yucno B 2 pasa bonblie BTOPOro.

OTBerT:

8. CpepHee apudmeTuHeckoe 4eTbipéx yucen pasHO 25, a
cpegHee apudmeTunyeckoe AOByX Opyrux yucen pasHo 10.
Hanon cpepoHee apudMeTuyeckoe 3TUX LLEeCTU Yucen.

OTBeT:

MopcunTeiBaem

Baiii  Yactb 1 | | YacTb 12 | | Obuwas cymma

i

BapHaHT 2 )
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Tect 7. CkopocTtb. Bpems. BapuaHT 1_}

PaccTtosHue

Yacte 1. Bbibepn n obBegn npaBuibHLIA OTBET.

1. Motouuknuecr 3a 2 4 npoexan 90 kM. 50 km/u
C kakoih CKOpPOCTbIO exan MOTOLMKANCT? 92 km/M
45 km/y
2. C kakoin ckopocTbilo MoxeT uaotu newexoa? | 40 km/4
400 km/v
4 km/4

3. 3a 20 MuH BenocunegucT npoesxaer 8 KM. 28 km
CKONbKO KWIOMETPOB OH npoeneT 3a 1 4, ecnn | 24 km
Oyoer exatb C OOQHOW W TOM XE€ CKOPOCTLIO? 40 km

4. Kakoe pacctosHue aBToMOOMIb NPOMAET 12 kM
3a 5 4, ecnm ero CKopocTb BCE Bpemsa Oyoetr | 300 km

60 Kkm/4? 65 KM
5. C kakoW CKOpPOCTbIO LUEN TOBapHbLIA noesd, 8 km/d
ecnn 3a 8 4 oH npoweén 640 km? - 80 km/M

70 |§M/q

Yacte 2. 3anuwum OTBETbI, 3arOsIHX MPOMNYCKW.

16

6. ABTOOYC Bblexan U3 ropoga B 7 4 yTpa M npubbin B
coceaHuin ropod, B 14 4 TOro Xe pgHA. 3a 3TO0 Bpems
oH npoexan 350 km. C kakon cpenHen CKOPOCTbLIO [ABU-
ranca aestobyc?

OtserT:

7. ToBapHblii noesn 3a 4 4 npowen 160 kM, a anekTpuy-
ka 3a TO Xe Bpemsa npowna 340 kM. Ha CKONbKO CKO-
pPOCTb TOBapHOro noesfaa MeHbLUe CKOPOCTU 3NeKTPUHKn?
OteerT:

ﬂO CYUTLIBAEM B Ca — .
6ar'?nb| Yactb 1 ' Yactb 2 Obwas cymma |



_Bapuaut 2

Yacte 1. Bbibepu n ob6Begn npaBuiibHbIA OTBET.

1. AspocaHwu sa 3y npownn 195 km. Hemy 60 KM/Y
paBHa CKOPOCTb a3pocaHen? 65 KM/u

75 Km/M
2. C Kakoil CKOPOCTbIO MOXeT exaTb aBTomo- = 60 m/4
6unb? 600 km/u

60 km/4
3. 3a 15 MWH nbbxHUK npoxoauT 3 KM. Ckofib- | 18 km
KO KWIOMETPOB OH npoiaér 3a 1 4, ecnm Oy- | 45 km
OEeT WATU C OOHOM W TO Xe CKOPOCTbIO? 12 kM
4. Kakoe paccTosHue BEepTONET NpoNeTuT 3a | 164 km
4 4, ecnu ero CKOpOCTb BCE BpemMs OYyAeT | 640 km
- 160 km/4? 800 KM
5. C KakoW CKOpPOCTbIO exan rpy3oBuK, ecnu = 40 km/4
3a 6 4 oH npoexan 240 km? 30 km/u

35 km/4

Yacte 2. 3anvwmn OTBETHI, 3anoJIHA MPOMYCKM.

6. MNoesn oTnpasuncs ¢ Bok3ana B 22 4 1 npubbil Ha

CTaHUMIO HasHaYeHus B 5 4 yTpa crnegylowmx CyTokK. 3a
aTto Bpema oH npoexan 420 kM. C kakonW cpegHen CKo-
. pocTbio Weén noesa?

OTeeT:

7. Benocuneamct 3a 3 4 npoexan 42 kM, a MawuHa 3a
TO Xe camoe Bpemsa npowna 168 kM. Ha CKOJIbKO CKO-
POCTb MaluMHbl Gonblue CKOPOCTM Benocunegucra?

OTBeT:

MoocyuTbiBaeM

et Hacfs ‘1“‘? ‘-IaéT”; 72 %IIOGLLI,aﬂ cymma'
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Tect 8. YMHOXeHue [OBY3HaA4YHOro Bapuaut 1 )
Yyucna Ha ABy3HaAYHoOe '
(MMCbMEHHbIEe BbIMMUCNIEHUS)

“Yacte 1. Bbuibepn u obBegu npaBunbHbliA OTBET.

® 1. Haiigu 3HaveHue BbIpaXKEHUS.

46 460

2316+ 23 .4 320

® 2. Kakoit 3Hak HY>XHO NOCTaBuUTb BMECTO
KpyXka, 4TOObl nonydYunacb BepHas 3anucbh? 5t ik @
47 - 19 47 - (8 + 10)
® 3. Kakue HenosnHble NpPou3BeAEeHUs MOryT mo- 36 u 54
JIY4UTBCA MPU MUCLMEHHOM  YMHOXEHUM HUCeN | nan 54
t?

® 4. OpuH Mau ctout 75 p. CKONbKO CTOST 90 p.
12 Takux msa4ein? 800 p.

900 p.

Yacte 2. 3anuun OTBETHI, 3amnosHU MPOMYCKW.

® 5. 3anuwm BMECTO MPOMNYCKOB 4ucna Tak, 4Tobbl nosny-
YWSIMCb BEPHbIE 3anucu.

b4 3 X 9 b4 2
4 8 5
i 4 4 1 5
+
4% +3 0
8 3 6
6;?;;“%'8&% YacTtb 1 | ‘-Iacn: 2 06Lu.afa cymma | |
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Yacrte 1.

 BapuaHT 2 )

Bbibepy n o6Begn nNpaBuilbHbIA OTBET.

® | 1. Hangm 3Ha4YeHue BbipaxeHus.

® 2. Kakoii

Yacte 2.

36-8+36 12

3HAK HYXHO TOCTaBUTb BMECTO
KpyXKa, 4TOObl Mosy4mnacb BepHasi 3anuchb?

26-28 () 26 (9 + 20)

' 3. Kakue HenonHble Npou3BefeHus MOryT no-

NY4UTLCA NPU MUCbMEHHOM YMHOXEHUW 4ucen
12 n 477

4. OavHa npsaMoyronibHUKa
15 m. Hangn ero nnowagb.

24 M, a wupuHa

3anuwn OTBEThI, 3amnofiHKU MNPOMYCKW.

720 288
332

840 n 48
84 n 480
84 n 48

400 m?
36 m?
360 m?

® 5. 3anuwM BMECTO NpPOMYCKOB uYucha Tak, 4To6bl nony-

|

et <« |9 ¢ |
| 8[ | [ 17] (1 ]o
| ST e TRk IR e ol 1A
| 7[ [ | 3] [ 18[
MopcuynToiBaEM

Bannsb

|
| YHANNCb BeEpHbIE 3anucu.

' Yacte 1 -] YacTtb 2

| O6was cymma |
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Tect 9. Buabl TpeyrosibHUKOB Bapuant 1 )

HYacte 1. PaccmoTpu 4epTéx.

A B D E

Al

M Z C K N

OTmeTb ranoykoit /| BepHble BbICKa3biBaHWS.

® 1. AMZ — pa3HocTop0HHviﬁ;péyrcf)nbuuk. (PR
® 2. KEN — paBHOCTOPOHHWIA TPEYrosibHUK.

® 3. BCD He sBnsetca paBHOOGeOpEHHBIM Tpe-
| YrONbHUKOM.

® 4. Ha atoM 4epTtexe [nOBa paBHOOEOPEHHbIX
TpeyronbHuKa.

® 5. Bce TpeyronbHUKM pasHOCTOPOHHUE. B

ey Pt e SRS T £ R PGS A

Yacte 2. 3anuwm OTBETbI, 3anofiHKW MPOMNYCKW.

® 6. MepumeTp TpeyronbHuka paseH 60 cM, a AJMHbI OBYX |

® ero cTopoH paBHbl COOTBETCTBEHHO 24 cM u 18 cowm.
Haiion [pnnHy TpeTbeil CTOPOHbI 3TOr0 TPeyronbHUKa W
- onpepenu ero Buf.

Oreer: =
® 7. Ckonbko paBHOOEApPEHHbIX TPeyronbHu- A B
®  koB Ha uyeprtexe, ecnm ABCD — kBapgpart?
OteerT:
D C
[ogcunTeiBaemM ™ =
Gt Yactb 1 | Yactb 2 Obwasn cymma

20



~ BapuaHT }J

Yacte 1. PaccMoTpu 4epTéx.
R
A P O A C
L K i 5
OTMeTb ranoykoit /| BepHble BbiCKa3biBaHMS.
®| 1. LRT — paBHOGeapeHHbIlt TPEyronbHIK.

® 2. POH — pa3HOCTOPOHHWIA TPEYroJibHUK.

® 3. ABC He gBnfietca paBHOCTOPOHHWUM Tpe-
| YrONbHUKOM.

® 4. Ha aTOM yepTexe HeT PaBHOCTOPOHHWUX Tpe-
YrOJIbHUKOB.
'® 5. Bce TpeyronbHUKU PaBHOCTOPOHHME.

Yacte 2. 3anvwm OTBETbI, 3anosiHU MPOMnyCcKu.

'® 6. B pasHOGEaPEHHOM TpeyrofbHIUKe ANVHBI ABYX CTOPOH
® pagHbl 15 M 1 20 M. Hagu nepumeTp 3TOro TPeyrosb-
- HUKa. PaccmoTpu Bce BapuaHTbl.

' OteeT:

® 7. Ckonbko paBHOOEApPEHHbLIX TPeyronbHU-
'® | koB Ha uepTexe?

. OTBeT:

6annb [Hacusrl) [RENIEES | OOwan cymma
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Tect 10. JeneHue Kpyrabix yucen

Bapuant 1)

Ha 10 v Ha 100.

deneHwe uyucna Ha npoussepeHue
HYacte 1. Bbibepu 1 o6Bean npaBuibHbLIA OTBET.

1. denumoe 500, penutens 100. Haingu
4yacTHoe.

2. Kakoe uucno nonyuntca, ecnn 270 ymeHb-
wute B 10 pas?

3. Haingn 3HaveHue Bbipaxenus 400 : (50 - 2).

4. Kakol 3HaK HyYXHO nMOCTaBUTb BMECTO
KpyXka, 4TOObl nony4mMnacb BepHas 3anucb?

720 : (10 - 8) 90
5. B 6 0OoyoHkax nexutr 60 kr mépa, BO

BCex nopoBHy. Ckonbko Takux GOYOHKOB rMO-
TpebyeTcs, 4ToObl pasnoxuts 400 kr mépa?

Hacte 2. 3anuwm OTBETbl, 3arosiHn MPOMYCKW.

5 50 100

27 270
90

200 8 4

® 6. Ormers ranoukom v BCe BblpaXeHus, 3Ha4YeHUs KOTO-

22

6annsbl

pPbIX — YETHbIE Ywucha.
600 : (5 - 20) 380: 10
' 540 : (2 - 10) 1000 : 100

7. Yucno 280 ymenbwunu B 10 pasd. PesynbraT yMeHbLUK-
oM B 7 pa3. Bo Cckonbko pa3 ymeHblunock 4ucno 2807

OTBeT:

8. Knura un Ttetpagb ctoaT BmecTe 480 p. Kuura popo-
Xe Tetpagu B 9 pa3. CKOMbKO CTOUT KHUTa U CKONbKO

CTOUT TEeTpaab?
OtBeT:

MopcuymnTeiBAEM

Yactb 1| |Yacts 2 | Obwas cymma | |



BapuaHTt 2 )

Yacte 1. Bbibepu 1 obsean npaBwuiibHbIA OTBET.

1. Oenumoe 800, penutenn 10. Hawan yacT-
HoEe.

2. Kakoe uucno nonysutca, ecam 1000
yMmeHbwnte B 10 pas?

3. Hamgu 3HayeHue BbipaxkeHus 630 : (10 - 7).

4. Kakon 3HaK HYXHO MNOCTaBUTb BMECTO
Kpyxka, 4To6bl nonyyunacb BepHas 3anucb?

900 : (100-3) (U 2

® 5. B 5 pagpax 50 cTynbeB, BO BCEX MOPOBHY.
®

CKONbKO MONy4ynuTCs Takmx PpaOoB, ecnu pac-
ctasute 700 cTynbes?

Yacte 2. 3anuwm OTBETHI, 3anosHU MNPOMYCKMW.

8 80 800

10 100
1000

690 9

70 psapos
7 psnoB
12 pspoB

® 6. OtmeTb ranoukoit v/ BCe BbIPAXEHWSI, 3HAYEHWUs KO-

| TOPbIX — HEYETHbIE 4ucna.

450 : 10 | 800:(10-10)

[ ] 100: (4 - 25) | 500 : 100

7. Yvucno 1000 ymenbwmnm B 100  pas.

PesynetaTt

YyMeHblWMIM B S pas3. Bo CKOnbkO pa3 YyMEeHbLWIOCH

yucno 10007
OTBerT:

® 8. Macca kponuka B 99 pa3 MeHblle MacChbl CBUHbLM.
® A obuwas macca kponvka u cBuHbM paBHa 300 kr. Hangwm

MoacunTbiBaEM
Bannsbl

Maccy Kponvka M Maccy CBUHbM.
OTBeT:

YacTb 1 ; ' Yacs 2 | O6wwas cyMMa

23



Tect 11. 3apaum Ha HaxoxaeHue Bapuant 1 P
Hen3BecCcTHOro no ABYM e '
cyMmmMmam

HYacte 1. 0O6Begn pamKy C npasuibHbIM peLleHUeM. 3anonHu
nponycm

® 1. 33 3 rmpocha ¢ mscom u 5 nwpoxxoa c pmcom 3a-
nnatunu 72 p. Bce nUpoOXKM CTOAT OAuHAKoBO. CKONbKO
CTOUT OAWH MUPOXOK?

72:(8+5)=| (p.) 72:(5-3)=[] (p.)
Oteet: | | p. OTeeT: | | p.

® 2. CHavana npusesnu 400 kr caxapa B MeLIKax, OOM-
HakoBbIX Mo macce, notom — 600 kr caxapa B Takux xe
mewkax. Bcero nepeseann 100 mewkoB caxapa. CKOAbkO
KUNorpaMmoB caxapa B OOHOM MeLuke?

(600 - 400) : 100 =| | (kr) (400 + 600) : 100 = | (kr)
OteeT: | | K. OTBeT: | | K[

Yact 2. Sanmuw OTBET.

® 3. OpHO 4Mcno Gonblue apyroro B8 7 pas, a ux cymma
'® pasHa 160. Haitom kaxpoe uucno.

. OTBer:

® 4. Kynunu oauHakoBoe konuyectBO anbb60MOB U droma-
® crepos. Anbbom M dnomactep crost Bmecte 100 p. 3a
| BCe anbbombl 3annatunu 750 p., a 3a Bce ¢nomacrepsl
' 250 p. Ckonbko ctounu ansboMm u ¢nomactep nNo oT-
OensHOCTN?
OtBeTt:
MoacunTbiBaEM — ; £
GanLnbl Yactb 1 | Yactb 2 O6wasa cymma |

24



BapuaHt 2 )
Yacte 1. 0OO0Bean pamky C npaBwibHbIM peLleHnemM. 3anonHu

nponycm.
o1 B nanaTKy npmaeanm 4 ﬂumxa c aﬁpmxocaMM n 6 Ta- ;
|
|
|

|

|
|| KUx Xe fAWMKoB C nepcukamun. Bcero npueesnm 120 kr |
| abpmkocoB M nepcukoB. CKONbKO KWIOrPaMMOB MNEPCUKOB

' B OOHOM ALmnKe?

|| 120:(4+6)=[] (xr) 120: (6 -4)=[_| (k)
|5 OteeT: | | kr. OteeT: | | k.

® 2. Or ropoga OO AOepesHM mawwmHa npoexana 240 KM, |
'a OoT pepeBHW A0 nocénka ewe 60 km. Bcero mawwmHa |
Obna B nyth 5 4. C kako CKOPOCTbLIO exana MalumHa, |
| €CNIM CKOPOCTb MalluMHbl NOCTOAHHAA?

(240 +60) : 5 =[_| (km/u) (240 - 60) : 5= | (km/u)
OtseT: | | KM/M. OteeT: | | kM/u.

HYacte 2. 3anuwun oTeerT,

.] 3. O.u,Ho 4YACNO MeHblle gpyroro B 8 pas, a wmx cymma;
® pasHa 540. Haitom kaxpoe uucro. ‘

Otser: ‘:

'.' 4. B NOWMBOYHOM MaCTEPCKOM CLUMNIM OOMHAKOBOE KOMW-
|.| HeCcTBO MOAOAEANIbHUKOB WM MPOCThIHEN. Ha noaoAesnbHuK |
' | W MNpoCTbiHb BMEcCTe pacxogosBanm 9 M TkaHu. Ha Bce |
| nopomeanbHUkM m3pacxomoBanu 180 M TkaHW, a Ha Bce |
| npocTbiHM — 90 M. Ckonbko METPOB TKaHw m3pacxogosa- |

|
NV Ha NOAOAEANbHUK U MNPOCTbiHb MO OTAE/IbHOCTU?
OTBeT

[MoocymnTLIBAEM
B6annsl

YacTb 1- Yactb 2 | | Obwasn cymma '.

3 Maremaruka. Tectul, 4 k1, 25



Tect 12. leneHne KpyrnbiXx 4Yucen BapHaHT 1J
Ha Kpyrfnbleé AeCATKU “— :

Yacte 1. Bbibepn n obBean npaBufbHbIA OTBET.

® 1. Bo ckonbko pas uucno 240 Gonbwe 60?7 | B 40 pas
B 234 pasa
. B 4 paaza

® 2. Haiign 3HayeHve Bolpaxenus: 720 : 30. 240 24 26
® 3. Haign 3HaveHme BobipaxeHnus: 630 : (10-7). 1 63 90 9

® 4. Co ckopoctbio 40 KM/4 rpy3oBoA no-
e3n npoweén 320 km. CkonbkO 4acoe noesn
Obin B NyTN?

o~ O
) A I =

® 5. Kakoil 3HaK HYXHO MOCTaBUTb BMECTO
® | kpyxka, 4To6bI nosy4mMnacb BepHad 3anucb? | 4

840 : (10 3) =28
YacTte 2. 3anuun OTBETbLI, 3anoJiHU MPOMNyCcKW.

® 6. Otmetb ranoukoii v/ BCe BbIpaxeHusi, 3HA4EeHUs KOTO-
pbix paBHbl 8.

800 : 40 560:80 | | 960:12 | | 480:60

® 7. Yucno 810 ymenbwumnm B 30 pas3. PeaynbraT yMeHbLUW-
nm B 9 pas. Bo ckonbkO pa3 ymeHbwwuiocb 4ucno 8107

OTBeT:

8. B mewke 127 opexoB. epBbiii 4enoeek B3an 1 opex,
a Kaxgoblh cneaywowwmin 6pan B 2 pasa 0Oonbue, 4em
npeabiayLwunii, noka mMewok He onycten. CKOMbKo 4Yenosek
6panu opexn n3 mewka? CKOMbKO OPExoB B3AN nocnen-
HUIA 4enoBek?

OTBeT:

MoocynThiBAEM |

6annbi Hactb 1 YacTb 2 O6uwasa cymma
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BapuaHt 2 )

HYacte 1. Bbibepn n ob6Bean npaBuibHbLIA OTBET.

1. Bo ckonbko pa3s uncno 80 wmeHbwe | B 50 pas
4007 B 392 pasa
B 5 pas

2. Hangu 3HadeHme BbipaxenHus: 640 : 40. 600 16 160
3. Hailpn 3HaveHwe Bbipaxenuns: 570:(10-3). 57 19 171

4. 3a 20 4 noe3n npoweén 1000 kM ¢ no- | 500 km/4

CTOSIHHOM CKOPOCTbID. Hamom ckopocTb no- 50 km/y
e3na. 100 km/v
5. Kakoih 3Hak HYXHO TrOCTaBUTb BMECTO

KpyXxka, 41oBbl nonyyMnacb BepHas 3anucb? 5

900: (100 () 2)=18

Yacte 2. 3anuwm OTBETbI, 3arosiHW MPOMYCKM.

[MogcumThiBAEM
6annbl

6. OTmeTb ranoykoii |y BCe BbipaxeHwus, 3HA4YEHUs KO-
TOpbiX paBHbl 30.

600:30 | | 480: 16 900 : 30 | 270 : 90

- 7. Hucno 750 ymenbwmnn B 50 pas. Pesynbtar yMeHbLUU-
' m B 5 pa3. Bo ckonbko pa3 yMeHblUunocb 4ucno 7507

e A

8. llepBblin 4enoBek nonoxwn B Ba3dy 243 ropoLMHbI, a
KaXablii crneayiowmii nonoxun B 3 pasa MeHblle ropo-
lWKH, 4emM npeabiaywinii. CKOMbKO rOPOLWWH CTano B Base
nocne TOro, Kak MOCNegHWiA 4YenoBek MnoJIoXun B Heé 1
ropoLnHy? CKONbKO 4YenoBek Knanu ropoluHbl B Basdy?

OTBerT:

i ‘-Iac-ﬁ; 1 ."laCT.I:.\-Q '_ Obwan cymma
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Tect 13. [leneHne Ha ABYy3Ha4yHoOe BapuaHT D
yucno |

Yacte 1. 0O6eegn pamky C npaBuibHbiM pelweHnemM. Boinon-
HW BbIYUCNEHUS, BNULLIW OTBET.

# 1 Bblqhénh n coenan nposBepky. 938 : 67 =

_ 938 |67 _ 938 ’67 iposeRKa:
_67 |14 _67 {104
~ 268 26
268 26
0 268
268
0

® 2. B oBOWHON napék kaxabli [eHb MNpuBO3AT Mo 6
® opuHakoBbIx MelwkoB kapTodens. 3a gsa OHA NPYBE3Nu
576 kr kaptodens. CKONbKO KunorpammoB kaptodens B

OOHOM MeLluke?

Pewerwne _ PeweHune -
576 :(6:2) = (kr) 576 : (6~ 2) = Lo ol i65)
OTBer: KT, OTBerT: | KT

Yacte 2. 3anuwum pelueHue u OTBET.

'® 3. Bnvwm B OKOLIKM HY>XHblE Li,mbpu. -

® 40 |24 7|
1] }5"‘*‘ 54
1 T ] 18]
el - 1.8[ |
0 0
G [ daore 1] | Yacs 2| | Obwan cymma | |
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~ BapwaHt 2 )

Yacte 1. 0O6Begn pamky C npaBufibHbIM pelleHnem. Beinon-
HMU BbIMMCNEHWA, BMULUW OTBET.

® | 1. Bbuucnu u coenaii nposepky. 782 : 34 = |

MNposepka.
782 li _ 782 (34 '
_34 |18 _68 o3
_ale 102
_2r2 _102 1T |
0 0 EEMEEE

|
.i 2. 3a 8 ynakoBok OaTtapeek, Mo 2 Garaperkm B Kaxaow,
® | zannatunm 720 p. Ckombko cToMT opHa 6GaTapeiika?

| i PelweHne Pelwenve ‘
| 720:8-2=[__ ] (p.) 720 : (2 - 8)= | (p) |
.| Orser: p. OtserT: | p. '

)

Yacte 2. 3anuuum pelleHue N OTBET.

)‘l 3. Bnmwn B OKOWKKM HYyXHble UNOPLI.
@

® [76]12 92817 4 Jo|[ T
pepe] | JEE ] [Jo [s[] 36 [
o ] [ [ ]

| “9[] v ] _9[ |

P e

% e T
sonm | Yacts 1] [Yacts 2| | Obuas cymma | |
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Tect 14. Yucna, kotopbie GonbLue

Bapuant 1

1000. Hymepauusa

Yacte 1. Bobibepyn v ob6Begu npasuibHbIA OTBET.

1. Kakoe u4ucno nony4yutcs, ecnn B3aTb 7 ,n,e-‘ 70 260
CATKOB ThbICAY, 2 COTHM W 6 egnHuu? - 70 206
70 026
2. Kakoe 4ucno npu c4é€te HasbiBaloT 3a 4uc- | 30 100
nom 30 0097 30 010
31 000
3. Kakoe uucno npw c4éte HasbiBaloT nepeqn 107 040
yucnom 107 0507 - 106 050
107 049
4. Kakoe M3 J[aHHbIX Yucen — aBnASeTCA Hawv- | 10 100
Bonbnm? ' 11 000
10 100, 11 000, 10 010 10 010
5. Kakoi 3HaK Hago nocTaBuUTb BMECTO KPyX-
kKa, 4ToObl MOsyYyunacb BepHasi 3anucb? (8 il

80 200 ( ) 80020

YacTe 2. 3anvwu OTBETHbI, 3anofHA NPOMyCKMW.

30

6. 3anuwuwn uudppamm 4HUCNO TPUAUATb ThICAY AOEBAHO-
cTO ABa:
7. MocTaBb BMECTO KpyXka 3HakKk >, < wunm =, 4TOObl
nonyyYnMnack BepHas 3anuchb.

Bxkx [ ) Drxkxx
8. Hagyu cymmy camMoro ManeHbkoro nsTU3HAYHOro HMGC-
na U camMoro ManeHbKoro TPEX3Ha4YHOro 4ucna.
OtBerT:
MoacynToiBaEM = ' -
A Yacte 1 YacTtb 2 O6was cymma



 BapuaHuTt 2

Yacte 1. Bblbepn u obBean npaBwuibHbIA OTBET.

® 1. Kakoe umcno nonyuutcs, ecnm B3sTh 1 cot- | 105 070

HIO ThICAY, 5 ThiCAY WU 7 COTEH? 157 000
105 700

2. Kakoe uyucno npwm c4éte HasbiBaloT 3a 4umc- = 80 110
nom 80 1007? 80 200
80 101

3. Kakoe uucno npu cyéte HasbiBaloT nepen - 10 000
yucnom 20 0007 10 090
19 999

4. Kakoe 13 paHHbIX 4ucen — ABASETCA Hawu- | 50 900
MEHbLUNM? ' 50 090
50 900, 50 090, 90 005 90 005

5. Kakoi 3Hak Hago nocTaBUTb BMECTO KPyX-

ka, 4ToObl MonyYyunack BepHas 3anuch? S e

10010 C 11 000

Yacre 2. 3anuwm OTBETLI, 3arnoJjiHX MPOMNYCKM.

6. 3anuwu undppamu 4YUCNO HYeTbipecTa CeMb ThbICHY
| ABapuarThb:
7. lNocTtaBb BMECTO Kkpyxka 3HaKk >, < wam =, 4TOObl
nonyyunacb BEpHas 3anuceb.

Dk k% % ) Qkx*%

8. Hahonm pasHocTe camoro ©Oo0nbWoro LWecTU3Ha4YHoro
Yyucna M CcamMoro MaseHbKOro MNATU3HAYHOro 4Yucna.

OTBerT:

MopcunuTbiBaem | S i ' 1
Bannbl ‘EH,aQT.'?',,.j 2 fqaCT_b.zﬁ _ ;Q(:')u_lan CyMMA |

31



Tect 15. Buabl yrnos BapuaHT 1_)

Yacte 1. PaccmoTpu 4epTex.

B

A D C

OtmeTb ranoykoin /| BepHble BbiCKasbiBaHus. ECnn HyXHO, BOC-
NMOMIb3YUCHA YEPTEXHBLIM YrONbHUKOM.

@ 1. Yron BCD OCTPbIN.

® 2. Yron ADB Tynon.

® 3. Yron ABC He npsimMOiA.

® 4. B TtpeyronbHuke ABD pgBa oCTpbIX yrna.

® 5. B tpeyronbHuke ABC HeT npsMoro yrna.

Yacte 2. 3anuwum OTBETbl, 3anofiHKU MPOMnyCcKu.

e — -

'@ 6. Mpouutaih yTBEpPXOAEHME, BCTaBb BMECTO Nponycka
HY)XHOE CNOBO (60sbLIE UNU MEHBLLUE).

Mpsmoir yron ~ Tymoro yma.

® 7. CKONMbKO OCTPbIX YrNOB Ha 4eprexe?

® | Orger:
ﬂo cyuThiBaeMm | R R e e i i Ty [T JERR |
6a1?nb| Yacte 1| |Yacteb 2| | Obwas cymma |
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~ BapuaHTt 2 >

HYacre 1. PaccmoTpu 4yepréex.
K

M F

OTMmeTb ranoukoit v/ BepHble BbickasbiBaHus. Ecnv HyxHO, BOC-

non b3yVlC‘i-| ‘-IEpTE)KHbIM YronbHUKOM.

® 1. Yron FKM I'IpﬁMOM

2. Yron MOF Tynoi.

£

® 3. Yron MOK He OCTpbilii.

® 4. B TtpeyronbHuke MKF ecTtb npsmoin yron.
b

5. B TpeyronbHuke MOK HeT Tynoro yrna.

Yacte 2. 3anuwum OTBETbl, 3anosiHu nponycxm.

.' 6. I'Ipoqmaw yTBepx.u.eHne, BCTaBb BMECTO nponycka
1‘ HyXHOe CcnoBO (60/bLUEe VNN MEHbLUE).
- Tyno yron ~ OCTpoOro yrna.

® | 7. CKONbKO MNpPSAMbIX YINOB Ha YepTexe?

® Orser:
MoacunTbiBaEM [ =7 S TN A
Bt  Hacte 1 e '-Iacn: 2 - Obuwasn cymma |
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Tect 16. Pa3psagbl M Knaccel Yucen

Bapuant 1 |

HYacte 1. Bowibepn v obBean npasusbHbI OTBET.

® 1. Kakoe uucno nony4utcs, ecnu B3siTb 7 egu- 70 040

HUL, nATOrOo paspsga v 4 eguHuubl Tpetbero 70 400

paspsna? 74 000
2. Kakoe uucno copgepxut 20 eamHuy, BTOpOro 200 303
knacca n 803 eguHuubl nepBoro knacca? 208 030

20 803
3. B kakoMm u4ucne HeT eaoumHul 4eTtBépTtoro @ 50 600
paspsga? 65 000

56 000
4. B kakoM uucne eguHuubl WwecTtoro v BTOpo- | 100 100
ro paspsanoB paBHbI? 101 001

110 110

5. Kakon 3HaK Hy>XHO MNOCTaBUTb BMECTO KPYX-
ka, 4ToObl nony4Ynnacb BepHasi 3anuch? b

80 000 + 100 100 000 + 8000

HYacte 2. 3anuwu OTBETbl, 3arnONHW MPOMYCKMW.
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6. 3anuwwn uudppamu yucno, B kotopom 36 emuHWL, BTO-
poro knacca v 7 eOuHWL nepsBoro knacca.

- OtBer:

7. lNepenucbiBas MHOro3Ha4yHoe 4ucno m3 yy4ebHuka, Burta
OONycTMn ABe owubkn: B 4YETBEPTOM paspage  BMECcTo
umdpsl 5 oH 3anucan undpy 2, a B NEPBOM paspsae
Bmecto 0 3anmcan 1. Kakoe u4ucno OGonblie: aOaHHoe B
y4ebHuKe wunu 3anucaHHoe Buten, u Ha ckonbko Gonblie?

OTBeT:

MopcuyuTbiBaeM | r ' TR e
Eannet MacThwla HaCTb 2  O6uwas cymma |



~ Bapwmant 2

Yacte 1. Bbibepu n o6Begu npaBuibHbIA OTBET.

® 1. Kakoe 4ucno nony4uTcsl, ecnm B3sTb 2 eau- = 20 010
HULbI wWecToro paspsga v 1 eaumHuuy sTtoporo 200 100

| paspspa? 200 010
® 2. Kakoe uucno copepxut 508 enmuHuy, BTOpO- | 580 017
ro knacca u 17 eaouMHuL, nepsoro knacca? 508 170
508 017

@ 3. B kakoM 4ucne HeT eauHuy, Tpetbero pas- 110 110
pspa? 101 010
101 100

® 4. B kakoMm 4ucne eguHuubl natoro paspsga | 909 090
MEHbLUEe eauHWUL, BTOporo paspsga? 654 321
754 754

® 5. Kakoil 3HAK HYXHO MNOCTaBUTb BMECTO KpPYX-
ka, 4yToObl MoOny4nnacb BepHas 3anucb? S L

100 000 + 1000 () 100 000 + 100 + 10

Yacte 2. 3anvwum OTBETbl, 3an0/IHA MPOMNYCKW.

® 6. 3anmwm umdpamm uucno, B Kotopom 10 eamHMLL
- BTOporo knacca m 10 eguHUL, nNepeoro knacca.
R e RN

® | 7. MNepenucbiBaas MHOro3HayHoe 4ucno u3 yvebHuka, Buta

® | ponyctun age owmbku: B NATOM pa3psae BMecTo umdpbl

® 3 on 3anucan umdppy 8, a BO BTOPOM pas3psige BMECTO
4 3anucan 7. Kakoe u4mcno 6Gonblue: gaHHoe B y4ebHuke
Wnu 3anucaHHoe Butein, m Ha CKONbKO Oonblie?

OrBeT:

lMopcuyuTbiBaem

Gannsi YacTb 1 | ‘-Iacn','2m; | | O6uwas cyMMé
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Tect 17. MunnumeTp BapuaHTt 1 )

HYacte 1. Bbibepn n o6Bean npaBufbHbIA OTBET.

' 1. CKOMbKO MWUNMMETPOB B 8 AM? 80 mm {
‘ 800 mm |
8000 mm |
2. Bbipasun B munnumetpax 3 M 6 CM. ‘ 360 mm |
| 306 mm |
. 3060 mm
3. Kakoe uyumcno Hago BNMcatb B OKOLUKO, 1700
4yT0Obl Mony4Mnack BepHas 3anuchb? 17 700
170 em=| | mm 17 000
4. Kakaga W3 [OaHHbIX Benu4YuH SsBNseTcs ‘ 20 m 3 Mm
HauMeHbLUen? 203 om
‘ 20 030 mm
' 5. Kakoih 3HaKk Hago nocTaBuTb BMECTO ,
KpyXka, 4ToObl mMony4Yumnacb BepHas 3anucb? Sl |
4 M7 MM () 407 mm '

HYacte 2. 3anuwmn OTBETHI, 3anOSHA MPOMYCKW.

'® 6. Pacnonoxn BenuuuHbl B MOPSAKE YBENMYEHWs, 3anu- |
®| coiBas nx HOMepa B KpYXKMW. ’

36

10 m 1 cm 101 cm 1 MM 110 am 1 mm
) ) ®
an \_/ w.
7. OnuHa otpeska 728 MMm. OH pazpenéH Ha Tpu 4a-
CTM Tak, 4YTO nepBas 4YacTb B 2 pas3a MeHblle BTOpPOWH,
a TpeTtbsi 4acTe B 5 pa3 Oonbwe BTOpOW. Hanau anuvHy
Ka)KJJ.Oﬁ 4yactTn 23TOro oTpe3kKa.
OtBerT:
Kahlit) - Yacte 1 " Yactb 2 Obwas cymma |




BapuaHT Lj

Yacte 1. BbiGepy n o6Bean npasuiibHbI OTBET.

® 1. Cronbko MmhnmmeTpos B 5 m? _500 MM
5000 mm
50 000 mm
® 2 Bupasu B munaumetpax 19 am 4 mm. | 194 MM
1904 mMm
.19 004 mm
® 3. Kakoe u4ucno Hago Bnucatb B OKOLUKO, 2800
yTOBbl MOJy4nnacb BepHas 3anucb? 28 000
280 M= | MM 280 000
® 4. Kakas w3 padHbiX BenuduH sensetca | 700 oam 5 cm
Hanbonbwen? 70 050 cm
70 500 mm

® 5. Kakoii 3HaK HaAo rocTaBUTb BMECTO |
KpyxKa, 4ToObl MoMydunacb BepHaa 3anucb? S
'3 m 3 cm () 3030 mm

HacTte 2 Banmmu OTBETHI, 3anonHm nponycm

®| 6. PacnonoXu BENMUMHBI B MOPSAKE YMEHbLUEHWS, 3anu- |
.] CbiBasi UX HOMEpa B KPYXKM.

f 22 022 MM 22 om 20 MM 20 m 20 am
| () () ()

|

St N

® 7. Odnuua otpeska 936 mm. OH pasgenéH Ha Tpu u4a-

@ o Tak, 4TO nepsas 4acTb B 3 pasa Gosnblie BTOPOW, a

'@ pTopas 4acTb B 2 pasa Oonbwe TpeTben. Hawnaute onn-
HY KaXOOW 4YacTW 3TOro oTpes3ka.

OTBeET:

no,ﬂ.CLIMTbIBaeM ;.-u-._._....‘._k, R _._.E,, — ; RSl T = = - -
6Ll | Yacte 1| [Yacte 2| | O6wasa cymma |
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Tect 18. 3apaum Ha HaxoxaeHue BapuaHT 1)
HEeU3BeCTHOro no AByM ‘
pa3HocTaM

Hacte 1. 0O6Begn pamky C NpaBuNbHbIM pelleHem. 3anonHu
NPOMNYCKMW.

® 1. Ha wropbl KynuanM No OAMHAKOBOW LUeHe WEnK: 7 M
3eNéHoro ugeta M 3 M canartoBOro ugeTta. 3a LWENK 3e-
NIEéHoro uBeta 3annatunm Ha 240 p. Gonbwe, 4Yem 3a
Wwenk canatooro useta. CKONbKO CTOUT OOUH MeTp

wenka?
240: (7 +3) = (p.) 240 : (7-3) = (p.)
OtBer: p. OTserT: p.

® 2. [Opa aBTOMOOUAS exann C OAMHAKOBOW CKOPOCTbHO.
MepBbli asTOMOOMNL npoexan 270 kM, a BTOpOA —
360 kM. C Kkakoi CKOpPOCTbIO exan Kaxabli asToMOb6uNb,
€C/M nepsbiii Obll B NMYTU HA 2 4 MEHbLUE, YemM BTOPON?

270-360:2= (km/4) (860 - 270) : 2 = (km/y)
OTtBerT: KM/4. OTBeT: KM/M.

HYacrte 2. 3anuwn pelweHue n OTBEeT.

® 3. Mactep wuasrotoBun 120 pgeraneit, MOPOBHY  KaXAbliA

® peHb, a ero y4eHuk 3a TO Xe Bpems — 72 geranu. CKofb-
KO QOHen paboTtan mactep, €Ccnu Y4eHWK W3rotasnusan B
OeHb Ha 2 petann MeHblue, 4emM macTtep?

OTser:

lMopcyuTbiBAEM
Bannsl

Yacte 1 |Yact 2 | OGwas cymma | |
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BapuaHT 2 )

Yacte 1. O6Beou pamMky C MpaBuibHbIM pelieHneM. 3anosiHu
MPOMYCKW.

® 1. C nepson rpsagsl cobpanu 5 Mewkos kaptodens, a
co BTOpoil 8 Takux MewkoB. C nepsoi rpsabl cobpanm
Ha 120 kr kaptodens MeHble, 4eM CO BTOPOM rpsadbl.
CKONbKO KWUNOrpammoB kapTodens B OAHOM Mellke?

120:(8\-—5)_=  (kr) 120:5-120:8 = (kr)
OTBerT: KT OTBeT: KT,

@ 2. OguH moToumknmucT Gbin B Nyt 6 4, Agpyro — 2 4.
OHM exann C OAOMHAKOBOW CKOPOCTbID. BTOopon moTouu-
kKnuceT npoexan Ha 192 kM MeHbwe nepsoro. C  kakow
CKOPOCTBIO €exasn KaXAblii MOTOLMKIUCT?

192:(6-2)=___1 (xm/m) 192 : (6 +2) = (KM/4)
OTBeT: KM/, OtBerT: KM/,

Yacte 2. 3anuwum peuwieHue u OTBET.

® 3. 3a ogHO M TO Xe BpemMs TMepBbii MOe3n NPOWeEn

® 720 km, a stopoit — 900 km. Ckonbko 4acoB Obin B
NyTM KaXOblii Noe3d. ecnu CKOpPOoCTb MepBoro noesga Ha
"4 KM/4 MeHblLUE CKOpPOCTW BTOpOro noesga?

- OTBET:

MNoacymTbiBaEM

6annb ‘-Iécn_; 1 | iHBCT.b _2\ | Oﬁuj,aﬂ' cyMM'a
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Tect 19. CnoxeHue u BblYUTaHME Bapuaut 1 )

Hacte 1. 0O6Bean pamKy C npasuiibHbIM pelieHnemM. Bbinon-
HW BbIHUCNEHWA, BMNULLKM OTBET.

i T. BblﬂOﬂHM--;ﬂ.eAl\;lC;fBMﬂ: 82 027 -—__(3465 + 19 769).

1), 3465 2) 82027 1), 3465 2)_82027
19769 12124 19769 23234
23124 for o) 23234 ST

® 2. d®abpuka BbinycTuna B sHBape 560 380 M TkaHw, B
¢espane Ha 9720 m Gonbwe, 4eMm B fiHBape, a B MapTe
Ha 3960 M MeHbwe, 4em B ¢espane. CKOMbKO METPOB
TKaHu Bbinyctuna ¢abpuka B mMapre?

1),560380 2) 571100 1),560380 2) 570100
9720 3960 9720 3960
571100 [ ] 570100 [ ]

Yacte 2. 3anuwm pelleHue un OTBET.

| dad
® 4. Us undpp 2, 4, 6, 8, 0 coctaBunM Haubonbluee u
HavMeHbllee nATU3Ha4YHble 4ucna. Hainoum cymmy M pas- |

® LocTb 3TUX umcen. |

®| 3. Ormers ranoukoit 1] Bce BLIDAXEHUS CO 3Ha‘-IeHM8M,_E
o paBHbiM 25 760. .
e | [ ] | e
, 18524 31743 74311 , 16032 i
7236 5973 48551 9728 |
I [ ] [ [T

Otset:

MopcuynTtbiBaeM

Bannbl ‘Yactb 1| | YacTb 2 O6wwas cymma |
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Bapuant 2 |

Yacte 1. O6Bean pamKy C npasBubHbIM pelueHnemM. Boinon-
HU BbIYUCNEHUS, BMULUW OTBET.

}'i 1. Buinonxu .EI.EMCTBVIFI 110 110 - (5945 + 27 480)

1 27480 33425 27480 32325

33425 [ ] 32325

1), 5945 2) 110110 1), 5945 2) 110110

|
‘.’ 2. B ropoge A xuétr 102 758 yenoBek, B ropoge B —
‘.' Ha 27 063 4enoBeka MeHbWe, 4eM B ropoge A, a B ro-

. | pogoe C — Ha 74 940 yenosek 6onblwe, Yem B ropoge B.
. Ckonbko 4enosek xuBét B ropoge C?

| 1) 102758  2), 75695 1)_102758  2) , 85695
| 27063 74940 27063 74940
| 75695 [y 85695 =}

Yacte 2. 3anuwm DELUBHVIG W OTBET.

‘. 3. OTMmeTb ranoykom L\/ | BCE Bblpaerm co 3HaHéHmeM, |
L pasHbim 40 532.
] ] ] ]
60308 73400 58109 13814
19786 32868 1PSTT 26718

= _f____"_"‘ ‘,—'—':'—-—...-_T ——
| ! , :

4. N3 undp 1, 3, 5 7, 9 cocraBunu Haunbonbluee W
HaMMeHbllee naATU3HadyHble 4ucna. Hanmgn cymmy wn pas-
HOCTb 3TUX 4YUCEen.

[
1
i
|
|
|

| OTBeT:

MopcuuTbiBaeM T . — .
6annb | Hacte 1 E YacTtb 2 | Oﬁmas:l_cyMMa

a1



Tect 20. LleHTHep v TOHHa

Bapuaut 1 )

Yacte 1. Bbilbepu v obBeaou npaBuabHbIA OTBET.

® 1. Ckonbko kunorpammoB B 70 u?

s

20 040 «r.
B
@

waa?
® 5. Kakoih 3HaKk Hago
Yactb 2.
&
@

80 T 5 kr

@
@
@

42

2. Bblpa3u B TOHHax u Kunorpammax

3. Kakoe u4ucno Hapgo Bnuicatb B OKOLIKO, |

4yTOObLI MONyYUnacb BepHas 3anuck?

180 ¥ =i
4. Kakasi W3 [aHHbiX BENWYUH HaUMEHb-

| KF

NoCTaBUTb BMECTO
KPYXKa, 4TOObl Mony4unacb BepHas 3anucb?

60u.4|<r

BQ4 Kr

3anuwM OTBETbI, 3arosiHu MNPOMNYCKW.

7000 «kr
70 000 «kr
700 000 «kr

2 1 40 kr
200 1T 40 «kr
20 T 40 «r

1800
18 000
180 000

5130 K
53 ilil
50 030 «kr

6. Pacnonoxwn BenuyuMHbl B NOPSAKe YBENU4eHud, 3anu-

' CbiBag WUX HOMepa B KPYXKW.

880 u 50 «kr

88 000 «r

7. Ha pByx nacekax no OOWMHakOBOMY KONMUYECTBY YNbLEB.
Ha nepsoit naceke nonyyanu 7 U 8 kr mépa. Ha BTOpOW
nonydunu 8 u 26 kr mépa, NPUYEM OT KaXOoro ynbs Ha

2 kr mMépa Oonblue,

yneeB ObINO Ha kKaxaown naceke?

OTBeT:

MopcynThiBAEM
Bannbl

yeM Ha nepBon naceke. CKONbKO

YacTb 1| | Yacte 2| | Obwasn cymwma |



BapuaHt 2 )

Yacte 1. Bbibepn n obesean npaBuibHbIA OTBET.

® 1. CKONbkO LEHTHEepoB B 30 T? ‘- . .300 u.
3000 u
30 000 u
® 2. Bbipasu B TOHHaAX W KWIOrpammax I“6 T 102 ¥r
60 102 «r. | 601 T 2 kr
60 T 102 «r
® 3. Kakoe uyvucno Hago BNwMcaTb B OKOLLKO, 409
4yToObl MONy4YMNacb BepHas 3anucb? | 4090
409000 u=| | T . 40900
® 4. Kakaa w3 paHHbiX BeandnH  Hambonb- 101 u 10 kr
wasa? 11 711Uy
110 001 «r

® 5, Kakoin 3HaKk Hago nMoOCTaBUTbL BMECTO
KpyXka, 4ToObl Mosy4yMnacb BepHas 3anumcb? > < =

70 x- 8 wr ) 7008 Kr
Yacre 2. 3anuwm OTBETHI, 3anNOJIHXU MPOMYCKM.

® 6. Pacnonoxu BenuuuHbI B MOPSIAKE YMEHbLUEHWS, 3anu-
® cbiBas ux HOMepa B KPYXKM.

[ /
O K2 O
|

® 7. Ha pByx cknapax 6bi10 MOPOBHY MELWKOB C conbio. Ha

719 y (I 71 009 «r

® nepeom cknage 6bino 9 u 50 kr conn, a Ha BTOPOM — |

® 8 u 36 kr conn. CKONBKO MELWKOB C COfblo Oblio Ha
KaXaoM CKnage, ecniM mMacca KaxOoro Mellka C COMbio Ha
BTOPOM Cknage Ha 3 Kr MeHblle, YeM Ha nepBoM cknane?

OTBeT:

MoacuuTbiBaeM
BGannsl |

'YacTb 1| |YacTb 2| | Obwas cymma |

43



Tect 21. Jonu u ppo6mu Bapuant 1 3

Yacts 1. Bb;6epu n obeseon nNpaBWbHbLIA OTBET.

® 1. Kako NPOBbLI0 MOXHO 0603HaUNTL 3a- |
| KpaleHHYI0 4acTb NPsIMOYronbHuKa?

8
8

|,

i
5

® 2. Kak npaBunbHO 3anucaTb Opobb «cemb | 7 12 21

ABeHaauaTbix»? 12 7 "12
@ 3. Mama pasnomuna MAWTKY  Wokona- |
na Ha 6 pasHbiXx vacTel. Kakolhi gpobeio 1 S5 1
obo3HavaeTca ogHa Takas 4acTb? B B8
® 4. Kax nNpaBuLHO Npo4YuTaTh ApPoOb %‘? . Hea n Tpu
[Be TpeTrbux
Tpw BTOpPbIX
® 5. BepHo 5nm, yto otpesok CH cocraens- |
® 4 i
er g oTpeska AB? |- Da HeTt
A C H B

‘-Incn. 2. 3anuwwn OoTBEeTbl, 3arnosHu nponycxm

@] 6. Mpountaii yTBepXaeHMe M BCTaBb BMECTO Mpomycka
® | HyxHOe cnoBo (6osble WU MEHBILLE). |

\
MonoeuHa apbysa ero 4eTsBepTu. |

®| 7. Poma paspenun MaHgapuH Ha HECKOSIbKO PaBHbIX [0-
®| nexk. CHayana OH Cben nONOBUHY BCEX [MONeK, a no-
® oM ewg nonoBumHy ocTaBwmMxcA. M nocne 8Toro y Hero
octanocb 2 ponbku. CkONMbkO Bcero gonek Obino B MaH-
- DapvHe?
OTBeT:
QECI)I,IIJ,“C;VITHB&BM | HacTb 1 | Yacte 2 O6uas cymma
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BapuaHt 2 )

Yacte 1. Bbibepu u oﬁee.n.w NPaBW/ibHbIA OTBET.

@ | 1. Kakoi ,El,p06bI0 MOXHO 0003HaYnTbL He-
|| 3aKpalleHHYI0 4acTb MPAMOYrofibHUKA? 3

®| 2. Kak npaBuibHO 3anucaTtb ApoOb «naTe 16 1 5
| WwecTHaauaTbix»? 5 16 16

'®| 3. Ortpesok pasgenuny Ha 8 paBHbIX 4a-
- cten. Kakoi papobGbio obo3HayvaloTcs TpU |
' Takme 4actmn?

C 4. Kak npasunbHO npouyuTath Apobb 3” Cemb BTOPbIX
dBa n cemb

- [Be cenbMbix

® 5, BepHo nu, 4to oTpesdok MK cocrasnsi-
@

! er —1~5— otpe3ka FD? Na T
3] F oM K B

Yacte 2. 3anuwu OTBETbI, 3arosiHXU MPOMNYCKU.

o] 6. [Npouutan y'raepxnenme U BCTaBb BMECTO nponyCKa
1'? HYXHO€ CNoBO (6osible VNN MEHbLUE).

'TpeTb f6noka  ero noJsIOBUHbI.

® 7. Karsa pasnoMuna anenbCuH Ha HECKOSIbKO pPaBHbIX [0-

® jek. CHayana oHa cbena NONOBMHY BCEX A0MEK, a MOTOM

®  nonosuHy ocTtaBluxcs. M nocne atoro y Heé ocTtanocb 6
nonek. Ckonbko Bcero pgonek 6bino B anenbcuHe?

OTBerT:

[MNogcunTeiBaEM

6annsl Yactb 1| | Yacs 2 | O6uwas cymma |
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Tect 22. CekyHpa BapuaHT U

Yacte 1. Bbibepn n obBean npasBuiibHbIA OTBET.

® 1. Ckonbko ceKyH,:j, B 10 MUH? 1000 ¢
60 ¢ 600 c
® 2. Boipasu B cekyHpax 4 MuH 27 cC. 267 ¢ 427 c

: 2427 ¢

® 3. Kakoe 4yucno Hago nocTtaBuTbh B OKOLWI- |
KO, 4T0ObI Nony4Yunacb BepHas 3anucb? 60 6 36
360 c=| | muH

® 4. Kakas 13 BenuyMH €9BNAETCA HaUMEHb- 540 c
wen? 5 mudH 40 c
54 4 MuH

® 5. Kakoih 3HaK HapgoO MOCTaBUTbL  BMECTO
KpyXKa, 4ToObl Mony4unacb BepHas 3anucb?

3 muu 10 ¢ () 310 ¢

Yacte 2. 3anuwu OTBETbI, 3anofiHU TMPOMYCKW.

® 6. Pacnonoxu BenuuuHbl B MNOPAAKE YBEU4YEHUs, 3anu-
® cuiBag MXx HOMEpa B KPYXKU.

900 c 9 MuH 9 ¢ 9 4 9 MuH 90 MuH

‘ o
|
® 7. Ha BbinonHeHwe TecTta oTBoguTcA 7 MuH. Korpa ot
® jayana Tecta nNpPoOWO CTONMLKO CEKYHA, CKONbKO OcCTa-
® j;0ocb OO0 ero koHua, Ha yYacax 6bino 10 4 20 mwmH 30 c.
Bo CKONMbLKO 3aKOHYMTCA TecT?

OTBeT:

Moac4nThiBaEM

Gannbl p[Hacte 1| [AEiE] |OOwan cymma | |
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~Bapwmant 2

Hacte 1. Bbibepu u oﬁsep,m npaanbem oTBeT,

® 1. CKonbko MUHYT B 420 C? ‘ 42 muH
. 70 MuH
T 7 MWH

® 2. Buipasu B cekyHpax 8 MuH 5 c. 1530 ¢ 805 c
485 c

@® 3. Kakoe 4uMcno Hago NOCTaBUTL B OKOLL-
KO, 4TOObl nonyYunacb BepHas 3anuck?

| ¢c=15 MuH |

150 90 900 |

® 4. Kakas 13 BenuuuH siBnsietca Hambonb- | 1 MuH 10 ¢
wen? ' 720 c
11 muH 1 ¢C

® 5. Kakoit 3HaK Hago MOCTaBUTb  BMECTO | .
KPYXKa, 4TOObI nonyuace BepHas @@IMce? | s e =

7 MmmH 50 ¢ 470 c

Yacte 2. 3anuwm OTBeTbI, 3anosHu nponycm

.. 6. Pacnonoxu BenuuMHbl B nopﬂ,uxe yMeHbLLIeHVIFi sanu-

.f CbiBasi UX HOMEpa B KPYXKW.
’ ‘ 2 muH 40 c 2 4 40 MuH 240 c 24 MuH

| prmy —~ ‘_‘_.\1
i ( ) - { (
: \ L y ;-__“ 7;(': ‘,\( ._;f \

P

® | 7. NepemeHa pnautca 5 muH. Korga oT Havana nepeme- |

® | Hbl NPOWNO CTONBKO CEeKYHA, CKOMbKO OCTanocb A0 eé |

® koHua, Ha yYacax 6bio 9 4 17 muH 30 c. Bo CKOMbKO
3aKOHYMTCA nepemeHa?

OTBeT:

MopocuuTtbiBaem

Gannel |Yacte 1| | YacTs 2 ObLyas CVMMa
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TecT 23. YMHOXEHME MHOrO3Ha4HOro  Bapuant 1 )
Yyucna Ha OfHO3Ha4vyHoe
yucno

HYacre 1. Bbibepu n obBegu npasBunbHbIA OTBET.

3 i.r_-ﬂebabm MHOXMUTESb 5073,77 BTOPO MHOXM- 20 282

Tens 4. Hailgn npowusseneHue. 2292

| 20 292

® 2. Kakoe uucno nonyuutcs, ecnu 3018 ysenu- | 18 162

yntb B 9 pas? . 27 062

‘ 27 162
® 3. Kakoi 3HaK Hago NOCTaBUTb BMECTO KpPyX-

Ka, 4ToObl Mony4Yunacb BepHas 3anucb? ' Bl e

803 -5 () 4015

® 4. Hangm 3Ha4YeHUe BblpaXeHus. | 302 448

50 408 - 6 1 320 448

| 302 408

Yacte 2. 3anuwn OTBETbl, 3anofHM MNPOMYCKW.
® 5. MNpu nocamke UBETOB Ha ropoackve KnymbObl Ha Kax- |
'® gnie 5 TionbnaHos npuxoauTtca 8 HapumccoB. Bcero Ha
knymGbl Bbicagunn 960 TionbnaHos. Ckonbko nocagunu |

Hapumccos?
Oweer.
® 6. 3anMwumM B OKOWKM Yucna Tak, 4HTOObl MNONy4UIUCh
® gepuHble 3anucw.
" 6/ |2 [J20[ o[ ['] |4
X ; x! . X -
8 3
52[ |2 4 1230 1a[]8.1[
MoacunTeiBaEM R —
Bdine ' YacTtb 1 F ] YacTb 2 Ob6was cymma |
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BapuaHt 2 |

Yacte 1. Bbibepn n obeean npaamanblﬁ OTBET.

® 1. I'lepabm MHO)KVITEJ'Ib 6108 BTODOM MHO)KVI-! 1834
Tens 3. Haingn npousseneHue. 18 324
| 18 524
® | 2. Kakoe uucno nonyuutcs, ecnm 7054 ysenm- | 35270 |
' yuTk B 5 pas? | 37 270 |
i 35 250 |

'® 3. Kakoil 3HaK Hafo MNOCTaBUTb BMECTO KPYX- |
' Ka, 4TOO6bI nony4unack BepHas 3anucb? |

> =<
907 - 6k | 5442
;
® | 4. Haion 3Ha4YeHune BbipaxeHus. 24 416
30502 -8 | 244 016
240 016

Yacte 2. 3anuwum OTBETbI, 3arnosiHu MPOMnycKu.

®[5. B ca,u,y Ha 3 rpyum npwxo,umcﬂ 7 56n0Hb. Bcero B |

® | capny 486 rpyw. Ckonbko B cafy sGNOHL?
Oteer:

® 6. SBanmwm B OKOWKM 4Yucna Tak, 4TOObI MOMY4MSIUCH
@® BepHble 3anucu.

® ) =t - -

13 7[ ] 7 ]os[ ] 8[ 1114

4 [ ] 9

21| 96 1[]Ja1[]o [Ja[]53[]
nO.D.CLIIATblBaeM I : I _ CEEETE e e N
Garinti _‘-Iacn; 71 g YacTtb 2 O6was cymma | |
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Tect 24. HaxoxpaeHue Apo6u Bapuant 1 )

OoT 4YMmchna

Yacre 1. Bbibepn 1 o6Begn npasBuiibHbIA OTBET.

® 1. Haingm § or 138. 22 23 46
- 2. CKONMbKO KunorpammoB B 2 u? 20 «kr
- 5 40 «r
250 kr
. 3. BepHo 5nn, u4TO 11—2 4 — 310 5 MUH? Da Hert
'®| 4. Kakoil 3HaK HY>XHO MOCTaBuUTb BMECTO
KpyXKa, 4ToObl nonyyYunacb BepHas 3anucb? ot o
9 ~
m KM a0 oM
® 5. OdnuHa yuyactka 3emnm 40 M, a WMpuHa
' 15 M. DpykTOBBLIA Caf 3aHUMaeT % nnota- ?88 Mz
' M
| oy 3Toro yvactka. Hamgu nnowaab pykTo- 200 M2

| BOro capga.

Yacte 2. 3anuwm oTBETbl, 3anosiHA NPONYCKMW.

® 6. Bbuucau YeTBepTb MONOBWMHBLI OT 8 4.
®

50

Otset:

® 7. Y noptHuxu 6bino 20 M TkaHwW. [ONOBWMHY 3TOW TKa-

v 1 s
& HM OHa noTpatuna Ha nowwme KOCTIOMOB, a eule 4 BCeEU

TKaHM — Ha nowuB nnatbs. CKONbKO METPOB TKaHW OcCTa-
NOoCb Y MOPTHUXN?

OTBeT:

MopcuynTbiBaem | ; e
6annbl 'Yacte 1| | Yacte 2| | O6Gwas cymma | |



BapuaHt 2 |

Yacte 1. Bbibepn n obsean npaBunbHbIA OTBET.

1. Haihgu ;— or 252. 138 42 36
3 30 mm
2. CKONbKO MWINMMETPOB B —= M? s
e P 10 300 mm
3000 mm
3. BepHo nun, u4toO 11—5 MUH — 3TO 4 C? Jda  Her
4. Kakol 3HakK HyXHO nMOCTaBUTb BMECTO
KpyXKa, 4TOObl Mosy4mMnacb BepHas 3anucb? | =
‘ —
7 T
e 7000 «r ‘

|
5. [lnnHa nNpsIMOYrofbHOrO yyacTtka 3emau |
30 M, a wupuHa 20 M. lMocagka KapTodens | 100 w2

3aHUMaeT % nnowaam SToro yyactka. Hangu | 130 Mz
| 100 wm

| nAowagb ydacTka, 3aHumMaemoro kaptodenem. |

Yacte 2. 3anuwuM OTBETLI, 3arosiHXU MPONYCKW.

® 6. BbumcauM Tpetb MONOBUHBLI OT 6 MUH.

@
OTtBerT:

: 7. Y Wrops 6bino 90 p. lMonoBuHy 3TMX OEHer OH noTpa-

@ TN Ha OuneT B KMHO, a ewwgé % 9TUX OEeHer OH noTpaTui
Ha MopoxeHoe. Ckonbko geHer octanocb y Wropsi?
OTBerT:
MNoacumTbiBaEM i B e— '
Barhis ‘Yacte 1 | Yactb 2 | OBuwas cymma |
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Tect 25. 3apaum Ha BCTpevHoe Bapuaut 1 )
OBUXEHUEe U ABUXEeHue . -
B NMPOTMBONOJIOXHbIX HarnpaBNeHUNAX

Yacte 1. Bbibepn u obBeon npaBuiibHLIA OTBET.

® | 1. [Ba aBtoOyca OBWXYTCA HaBCTpedy Apyr
npyry. CkopocTe opgHoro astobyca 45 kM/4, | Ha 85 km
a ckopocTtb gpyroro 40 km/4. Ha ckonbko | Ha 170 km |
KUWNoMeTpoB cbnmaatca 3Tm aBTobycbl 3a  Ha 10 km
2

2. Hangu BepHOoe pelleHue 3agayw.

C [4Byx CTaHuui HaBCTpedy Apyr apyry

BbILWIXW OAHOBPEMEHHO ABa rpy30Bbix noe3- | 40 -4 + 36
na wn BCTpeTunucb Yepe3 4 4. OamH noesn | (40 + 36) - 4 |
asurancs co ckopocTtbto 40 km/4, a gpy- | (40 + 36) : 4 |
rom — 36 kMm/4. Kakoe paccrosHue Mexay

cTaHunaMn?

| |
——— ———————————————————————————————————

Yactb 2. 3anuwiM OTBETHI, 3aroSHKU MPOMYCKW.

® 3. lBa «kaTtepa BbIWAM OOHOBPEMEHHO HABCTPEYy ApYr |
® ppyry. Crkopoctb nepsoro katepa 40 km/4, a BTOPOro
- 35 Kkm/4. Tlepsbin katep npowén no BscTpedn 120 kM. |

CKONbKO KMNOMETPOB [0 BCTPEYM MPOLUEN BTOPOM Katep?

' Orser:
®| 4. AsTomMOGUNAL M aBTOOGYC Ha4anu OOHOBPEMEHHO [OBU-
® xeHue B NPOTUBONOMOXHBLIX HanpasneHuax. ABTOOyc 3a |
® 4 4y npeoponen 180 km, a asToMOOWIbL npeogonen 3To |
Xe pacctosHue 3a 3 4. Ha kakoMm paccTtositHuM Opyr oT |
apyra Oyayt astomobunb u aBTobyc u4epe3 5 4, ecnu |
cHa4ana mexay HuMn Obino 26 Km? ‘
OTserT:
MoacuynTbiBaEM o T O A
Bt Hactb 1| | Hactb 2 Obwas cymma
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BapuaHTt 2 )

Yacte 1. Bbibepn 1 obeegn npasBuibHLIA OTBET.

® 1. [lea BenocunegucTa Bbliexanu W3 of-
HOrO MyHKTa B MPOTUBOMOJNOXHbIX Hanpas-

e e

nenmax. CkopocTb OOHOro BenocunegucTa :: ;8 iﬂ
KM/4, a roro 11 km/4. Ha ckonbko
. - e / Ha 60 km

KWIOMETPOB OHW YyOanaTtca Apyr OT gpyra
' 3a 3 47?

' 2. Hangwn BepHOe pelweHne 3agadu.

OT oOHOW nMpuUCTaHW OAHOBPEMEHHO B Mpo- |
TUBOMONOXHLIX HanpasneHusx otnpasuamcek (210 - 40) : 3
ABa Tennoxopa. Yepea 3 4 pacctosHue | 210 -40- 3
Mexay Humm ctano 210 km. OguH Tenno- | 210 : 3 - 40
xon weén co ckopocTtbld 40 km/4. C kakon |
CKOpPOCTbIO LWEN Apyron Tennoxon?

Yacrte 2. 3anuwm OTBETbI, 3arofiIHU MNPOMYCKW.

® 3. lse MawwuHbl BbIEXanu OOHOBPEMEHHO HaBCTpeyy |
®  pnpyr aopyry. CkopocTb nepeoit mawwmHel 60 kMm/4, a BTO-
pon 50 km/4. lNepBas  mMawmMHa npoexana OO0 BCTpe-
! 4yn 240 kM. CKONbkKO KUNOMETPOB [0 BCTPEYM npoexana
.| BTOpas maumHa?
|

|

OtBeT: P
® 4. Benocuneguct M MOTOUMKAUCT Hayanu OAHOBPEMEHHO
® | nBMXKeHME B NPOTMBOMOMOXKHBLIX HanpasneHusx. Benocune-
® puct 3a 3 4 npeoponen 42 KM, MOTOUMKAMCT NpPeono-
nen aTto xe pacctosaHme 3a 1 4. Ha kakom paccTosHuu
opyr ot pgpyra Oyayt Benocuneauct M MOTOUMKIIUCT 4e-
pe3 4 4, ecnn cHavyana mexagy HumMu Obino 15 km?
OteBet:
MoacynTbiBAEM s T o R
Banik HYactb 1| | Yacteb 2 | Obwas cymma & |
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Tect 26. YMHOXeHue Ha ABy3HavyHoe BapuaHT

13

Yyucno

Yacte 1. Bbbepu n ob6Begu npaBuabHbLIA OTBET.

® 1. Haigm 3HayeHMe BbIpaXEHUS. 2500
500 - 20 + 500 - 3 11 500
1150

® 2. BepHo nK, 4TO NPU YMHOXEHUN TPEX-

3HAYHOro 4Yucna Ha [OBY3HA4YHOE 4YUCNO B
MPOU3BEAEHUN MOXET MOAYYUTLCA TPEx- Ha HeT
3Ha4YHoe 4uncno?

® 3. Kakoit 3Hak HY>XHO MNOCTaBUTb BMECTO

KpyXka, 4Tobbl Mofyyunacb BepHas 3anuch?
1028 - 35 () 1027 - (19 + 16)

4. Kakue HenosnHble nNpowv3BeaeHUs MoryT 286 un 715
MOAY4MTBCA NPW  MUCbMEHHOM  YMHOXEHWW | ogen |1 7150
yucen 143 wu 527 286 u 7150

Yacrte 2. 3anuwun OTBETLI, 3arOnHW MPOMYCKW.

® 5, 3anMwm BMECTO MNPOMYCKOB 4YuCNa Tak, 4TOBbI nony-

54

YUNUCb BEPHbLIE 3arnuncw.
2] |4 | [ 16 3| |8
- e SO X —_
| |8 9 | | |9
L2192 . EE | e
| SL 2 140 4 HER

Y

MoacuuTbiBaem T i EER e ST AL S
& Hacte 1| | Hacte 2 | OOwasa cymma | |

Bannsl



BapuaHt 2 )

Yacte 1. Bbibepu v 00Beau npaBuibHbIA OTBET.

® 1. Hailgm 3HayeHMe BbipaXeHUSN. ‘ 31 500
700 - 40 + 700 - 5 305 000
315 000

® 2. BepHo M, YTO NPU YMHOXEHWUM YEeTbi- |
PEX3HAYHOrO YMCNa Ha [BY3HAYHOE HUCNO
B MPOM3BEAEHUM MOXeT nonyuntbca nstu- | Aa  Her
3Ha4YHOE 4uCcno?

® 3. Kakoil 3HaK HYXHO MOCTaBUTb BMECTO |
KpyXKa, 4ToObl nony4ynnacb BepHas 3anucb?

958 - 67 () 985 - (60 + 7)

®| 4. Kakve HenosnHble nNpPOV3BEAEHUS MOTYT 408 n 612
nony4nTbCsi  MpU  NUCbMEHHOM  YMHOXEHWW | 4080 1 612
yucen 204 n 327 408 n 6120

Yacte 2. 3anuun OTBETHI, 3arosiHXW NPOMYyCKW.

® 5. 3anuwm BMECTO NPOMNYCKOB 4YuUCna Tak, 4ToObl nony-
YWNIMCb BEPHbLIE 3anucu.

5 16 ER 2[ ]9
R — O e X
| |14 21 | B
2024 [ T18 [ T 145
+ £ + o = L e — s
1 | |8 170 8 L1 | |4
11T ] |4 g3l | |8 1 6] [ ]
o ‘Hactb 1 | Yacteb 2 | O6was cymma

H6annbi
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Tect 27. 3apaum Ha AOBUXEHUe BapHaHT L;
B OAHOM HanpaslieHUU

Yacte 1. Bbibepn n o0Bean npaBuibHLIA OTBET.

® 1. U3 cena oOHOBPEMEHHO B OOHOM Ha- |
npasfieHnM BblexXanu BesocunegnucTt M MoTo- |

uuknuct. CkopocTtb Benocunegmcta 14 km/y, . 4 KM/
a MoTtouuknucta 56 km/4. Yemy paBHa cko- | 70 Km/d
POCTb YOANEeHUs MOTOUMKIUCTa OT BEHOCM-; 42 Km/M
negucra? i

2. Haingu BepHoe pelueHue 3agayw.

C Typ6asbl B OOHOM HanpaBfiEHWM OOHO- |

BPEMEHHO BbIWAW [AOBa NbbkHUKA. CKOPOCTb l (12 =8)-3 |
ogHOro m3 Hux 9 km/4, ckopoctb apyroro | (12+9) -3
12 kM/4. Kakoe paccrtosHue 6Oymetr wmexay (12-9):3 |
HUMKU 4Yepe3d 3 4? '

Yacte 2. 3anuin OTBETbI, 3anosiHu NPONYyCKMW.

® 3. U3 nyHkta A B nyHKT B Bbiexana ryxesas MoBO3ka.

® | Yepes 2 4 Bcnen 3a Heil Bblexan aBTOMOOMNbL. Yepes ka-

.§ Koe BpemMs aBTOMOOWIbL OOrOHUT MOBO3KY, €C/IM CKOPOCTb
- aBTOMOGUNS B0 Km/4, a CKOpOCTb noBo3ku 20 Km/4?

OTBeT:

4. Hennc Havyan p[oroHaTe Banepy, korga paccTtosHue
mexay HumMu 6bino 90 m. Ckopocte eHuca 150 m/mMuH,
a ckopoctb Banepbl 120 M/MUH. Yepe3 CKOMbKO MUHYT
Oexnnc obroHnt Banepy Ha 60 m?

OtBeT:

MoacynThiBaEM

s o . Yacte 2 | O6was cymma |
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BapuaHTt 2 |

Yacte 1. Bblﬁepm n oﬁae,u,m npaBu/bHbIA OTBET.

®| 1. U3 oaHoro nyHKTa B OOHOM Hanpasne-
HUM OOHOBPEMEHHO BbleXanu [pPy30BUK W

' aspocaHu. CkopocTb rpysoBuka 50 km/4, a 1;;0 Kl::ﬂ{:;
| CKOpoCTb aspocaHeit 90 km/4. Yemy paBHa 50 KM;‘-I

CKOpPOCTb WX yAanenus apyr ot apyra?

® 2. Hanigu BepHOe pelueHue 3agauu.

.‘Vls cena Ha CTaHUMI0 OJHOBPEMEHHO Bbl-
wen newexon W Bbiexan Benocuneguct. Ye- 10-12:2
pe3 2 4 Benocuneguct onepeoun newexopa @ 10-2 -12
'Ha 12 kM. Haitu ckopocTb newexoga, ecnm @ 12 -2 - 10
' ckopocTb Benocunegmucta 10 km/u.

Yacte 2. 3anuwm OTBETHI, 3aMNONHU MPOMNYCKW.

'.u 3. W3 nocénka Bhiexan aBTOBYC CO CKOPOCTHIO 30 KM/
.i HYepes 2 4 M3 TOrOo Xe nocénka Bcneg 3a aBTobOycoMm
| Bblexasl aBToMobunib co ckopoctbio 60 km/4. Ha kakom
!paccmsmmm OT nocénka aBTOMOBWUNb [OroHUT aBTobyC?

{ iOTBeT:
||

® 4. Myxa netut 3a komapom. Ceityac paccTosiHUE Mex-
'® oy Humm 700 M. Kakoe paccTosHue Oyaer Mexay My-

'® xoih M komapoM 4yepe3a 3 MWH, ECNM CKOPOCTb MyXM
| 400 M/MUWH, a ckopocTb komapa 50 M/MUH?

OTBeT:

MoocyuThiBaEM

Bans % Qacfb 1 E 4 HYactb 2 i Oﬁu_Lag cyMmma
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Tect 28. Bpema. EauMHuMubl BpeMeHMU Bapuant 1 -

Yacte 1. Bbibepu n o6Bean npaBwuibHbIA OTBET.

® 1. Ckonbko CYTOK B BWMCOKOCHOM roay? 365 CYT.
366 cyr.
360 cyr.
® 2. Ckonbko Bcero yacos B MapTe? 720 4 744 4
672 4
3. BepHo 5, 4yto 1 4=3600 c? Oa Her

® 4. Kakoit 3HaK HyXHO NOCTaBWUTb BMECTO
KpyXka, 4TOObl MOMy4Mnacb BepHas 3anucb? by B =

683 mMuu () 10 4 23 MuH
® 5. Cnektaknbe Havanca B 10 4 30 MuMH M B 12 4y 80 MuH

anvncss 2 4 50 MuH. BO CKONMbKO 3aKOH- | B 13 y 80 MUWH
4yunca cnekraknb?
B 13 4 20 MuH

Yacte 2. 3anuwm OTBETbI, 3aAMOSHU MPOMNYCKM.

58

® 6. BenocuneoucT Havan ABvXeHuMe B 9 4 yTpa OT KWiO-

® wmetposoro 3Haka c uucnom 95 km. [lMpuBan oOH cpenan
B 11 4 yTpa y KWAOMETPOBOro 3Haka, Ha KOTOPOM YyKa-
3aHo 123 kM. Ckonbko BpemeHu emy notpebyercs, 4TO-
6bl npoexaTb ocTaBwumeca 42 kM, ecnu OH OypeT exarb
C TaKoOW Xe CKOPOCTbIO?

OtBerT:

‘L 7. CbiH cnpocun y oTua, ckonbko Tomy net. Oteu oTse-
® tun: «Ecnu OBa Beka pasfnenuTb Ha MOMOBUHY MOUX JIET, |

.t 10 nony4utcs 10». Ckosnbko et otuy?
|

| Oveer:;

MoocuuTbiBaEmM

6annbi Yacte 1| | Hactb 2 | OOwas cymma |



BapuaHt 2 |

Yacte 1. Bbibepu u obBeau npaBuNbHbIA OTBET.

1. Ckonbko OHen B uione? 130 gH. 31 aH.
29 nOH.
2. CKONbKO BCEro MWHYT B CyTKax? . 1440 MuH
. 3600 mwuH
7200 MuH

3. BepHo nn, yto 2020 rop BucCOKOcHLIM? | [Ha Het

4. Kakoi 3HaK HYXHO rOCTaBUTb BMECTO
KpyXKa, 4TOObl nony4unacb BepHas 3anvcb? > < =

4900 ¢ ') 80 muH 10 c

5. TpeHMpOBKa rMMHAcTOB Ha4anacb B B 15 4 75 muH
14 4 45 mvH 1 paunace 1 4 30 MWH. | B 16 4 15 MuH

B 15 4 15 muw

Bo ckonbko 3akoH4YMnacb TPeHUpoBKa?

HYacte 2. 3anuwm oTBeTbl, 3arnojIHN MNPOMYCKMU.

6. lMoe3n BblWENn cO CcTaHUWM, KOTOpasi HaxoauTCa Ha
Ha pacctoaHum 105 kM OT nNyHKTa OTNpaBneHus, B 22 \.
B 6 4 yrpa cnegylowmx CyTOK 3TOT noesn npubbin Ha
CTaHUuMO Ha3HayeHus. Kakoe paccTosHue npowen noespq,
OT CTaHuuW OTNpaBNeHusl, ecnnm OH ABWUrasacs C NOCTOSH-
HOM CKOPOCTbIO, paBHOW 50 km/4?

OTBerT:

7. BHyk cnpocun y pgeaywku, CKONbKO ToMy neT. [e-
- Aywka oteBetun: «Ecnm Kk mMoemy Bo3pacty npubaBuTb

ewe 4YerBepTb MOWUX JeT, TO MONYYUTCA LUEeNbid BeK».
- Ckonbko net penyuike?

OTBerT:

MoacuuTbiBaEM
Gannbl

Yacte 1| |Yacte 2| | O6wan cymma | |
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Tect 29. leneHne MHOrrO3Ha4YHOro Bapuant 1 )
ynucna Ha OAHO3HavyHoe “—
yucno

Yacte 1. Bbibepu 1 0ob6Bean npaBWibHbIA OTBET.

@ 1.--D,EJ-'IMMOG 5100, penutens 3. Haigwu 15 300

yacTHoe. - 5097 1700
® 2. Kakoe wuucno nonyautcs, ecnum 2968 | 2961 424
YMEHbLWNTL B 7 pas? - 4024
® 3. Kakoil 3HaKk Hago NOCTaBUTh BMeCTo;
KpYXKa, 4TOObI MONYYMnach BepHas 3anuck? DN g
36 024 : 4 906
® 4. Hailgn 3HaYEHWE BbIPAXEHUS. 8070
40 350 : 5 80 070
80 700

® 5. Macca 6Geremota 4 T 260 kr, a macca . 852 kr
Kpokoguna B 5 pa3 meHblwe. Haman maccy = 850 kr
Kpokoguna. 806 «kr

Yacrte 2. 3anuwm OTBEThI, 3anosiHu MNPONYCKMW.

® | 6. 3anuwy BMECTO MNPONYCKOB uucna Tak, 4ToObl nony-
® yunuch BepHble 3anuvcw.

1o s [Tles[] [ 1 Jol
e ; 4 ShoEE 18 3‘_ 5
_L 18 A N
24 56 "___
TP ' o
[ |3 [ ]o
0 0
b il Yacte 1| | YacTe 2 O6wwas cymma' |

Bannsbl
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BapuaHt 2 |

Yacte 1. Bbibepn v 00Beau nNpaBWIbHbLIA OTBET.

® 1. Odenumoe 42'7’0,77'ﬁ,i3;é11fméhb7 7 Hanon 4263 610
' yacTHoe. 6010

® 2. Kakoe wumcno nonyuutca, ecnu 1744 | 436 346
YMEHbLUWUTL B 4 pasa? 406

® | 3. Kakoit 3HaK Ha{O MOCTaBUTb BMECTO KpYX-
Ka, 4Tobbl Mony4unack BepHas 3anucb? S e

20405:5 () 4081

® 4. Hailou 3HaueHue BbipaxeHus. 841
72369 : 9 8041
80 041

'® 5. C nepsoro yyactka cobpanm 18 T 320 xr = 4058 «r
' 3epHa, a cO BTOpPOro — B 4 pasa MeHblle. 4 1 580 kr
' Ckonbko 3epHa cobpanu co BTOPOro yyactka? ' 4 1 508 «kr

Yacte 2. 3anuwum OTBEThl, 3anosiHW MNPOMYCKU.

i. 6. 3anuwm BMECTO NPONYCKOB 4ucna Tak, 4ToObl nony-

HUNMCbk BEpHble 3anucu.

L ]o 3 |
o | ]4
0 0
NopacuuTtbiBaem e T
ﬁaﬁﬂbl ‘_l_',l"_l,c.T.','",',,1 || Hacme 2 "_ f__QﬁLU‘a;_' Cymma |
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Tect 30. HaxoxpaeHue uyucna

Bapuant 1 )
no ero Apoowm waem— :

Yacre 1. BblObepu v obBegy npaBusibHbIA OTBET.

® 1. Hangn yucno, OBe nNATbIX KOTOPOro pasHbl | a4

110. 275

| 404
®

2. MNoean npoweén 280 km, 4TO cocTaBngeTr = 940 km
4 e 160 km
= Bcero nytu. Haingu WHY BCero nyTu.
7 ¥ i T 490 Kkm
® 3 Kpackn crtoar 60 p., 4tO cocTaBnsaer —g— 180 p.
cTtoumocTn ansBoma. CKONbKO CTOUT anLbom? 39600 pp.
® 4. B kop3uHe Obino 48 s6nok, 4TO COCTaB-
fseT < Bcero CoBpaHHOro oxasi. Ckonbko 120 goa,
8 P badl e 384 «b6n.
Bcero s6nok cobpanu? 182 «6n.

Yacte 2. 3anuwun OTBETHI, 3anOfHU MPOMYCKM.

62

ﬂl ‘5. Korma asTomMo6unb npowén 120 kwm, emy OCTanoch |
' 3

% NPoONTU eLlg 5 nyma. Hangu pnuvHy BCEro nyTu.

|

. Orser:

! ;
® 6. Babywika wucnekna HECKoNbko nupoxkos. 3a o0be-
® | npoMm cbenu NOMOBMHY 3TUX MUPOXKOB, @ 3a YXUHOM —
®  yerBeptb octatka. [ocne 9TOro OcCTanoCb 9 MUPOXKOB.

CKONMbKO BCEro nupOXKOB ucnekna 6abylika?

OTBeT:

[MoacynTbiBAEM

Gannbl Yactb 1| | YacTb 2 Obwasi cymma



Bapmant 2 )

HYacte 1. Bbibepn u 006Beau npaBubHbLIN OTBET.

1. Hangn wuwucno, Tpu quééipﬁ;{ £6T656F6_§—240 13-57

pasHbl 180. | 204
2. bpurapa Ttokapeii usrotosuna 300 pera- |
. 2 | 1200 4.
Nei, 4TO COCTaBNsieT = MNaHoBOro :3&1.1:La|m/|;|.i 750 &
Ckonbko Bcero petaneit HyxHO wuarotosuts | 120 na.
6puvrage no nnaHy? i
3. Ha pbiHOK ognpaamnm 2 T 7 U CBEKbI, 7 T 20 «kr
4TO COCTaBNisieT & BCEro cobpaHHoro ypoxasa. | 7 T 2 U
= B20. T 214
Ckonbko BCEro CBEK/bI cobpann? '
4. Msau ctout 80 p., yTo cocTasnser % cTo- | 13625 p.
p.
UMOCTU KHUTU. CKONBLKO CTOUT KHUra? 200 p.

Hacte 2. 3anuwu OTBETbl, 3arnosiHU MPOMYCKM.

' 5. Korpa B kacce Teafbé nbbhanm 270 6uneTos, octa- |

Nnocb npogaTtb eué % Bcex 6unetoB. Ckonbko Bcero 6u-
- netoB Obino B Kacce?
OrtserT:

6. B Base nexano HECKONLKO OpexoB. Buta B3sn u3
Ba3bl MONIOBMHY BCEX oOpexoB, a Mwuwa — TpeTb ocTar-
ka. lMocne artoro B Base octanock 10 opexoB. CKOMbLKO
BCEro opexoB ObIIO B Ba3e MNepPBOHAYANIbHO?

OTBerT:
MoacuyuteiBaem

Ganns L’aCTb 1 ?qaCTb . OﬁLﬁéﬂ 'cymma
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Tect 31. leneHue uucna, Kotopoe BapuaHT 1 »
OKaH4YMBaeTCs OAHMM, ABYMSA,
TpeMsa Hy/NS MU, Ha Kpyrnble OEeCATKWU,
COTHU M ThICA4YM

Yacte 1. YKaxwn coOOTBETCTBUE.

® 1. CoeaVMHM AMHWElR 4YMCNOBbIE BLIPAXEHWS C WX 3HAYe-

.‘ HWUAMWU, 3anucaHHbIMW B OBanax.

&

® 36 000 : 20 o8 120 - 60 : 40

° 08

= 5400 : 30 L8 270 - 400 : 1000

® 1800
90 000 : 500 72 000 : (20 000 : 50)
756 000 : 7000 | | 180 324000 : 90 : 20

Yactb 2. Sanmum OTBETbI, 3aMN0JHU nponycxm

| 2. OTMETb ranouKoi \f BCE napbl Yyucesn, 4YacTHOE KOTO-
PbIX OKaH4YMBaETCsi [ABYMSI HYNSAMM.

[ ] 2800 n 40 "] 35000 u 70
140000 u 800 ] 1000 000 u 2000

@ 3. Hanam 3Ha4YeHue BbipaXeHUs.
®| (7500 + 100 000 : 40) : 200 =

® 4. lupuua npsmoyronsHoro nona 100 M, a ero nno-

'®| wane 50000 M2 Ha cKONbKO METPOB HYXHO YMEHbLUWTb

.l ONVHY 3TOro Mons, He MEeHss ero LMpUHbl, 4T0ObLI ero
' nnowaab crana B 20 pas meHblue?

|
184 o
[MoacynThIBAEM

Gannbil Yactb 1 | Yactb 2 Obuwasa cymma |
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~BapuaHTt 2 )

Yacte 1. Ykaxm coOTBETCTBUE.

® 1. Coeguhn NMHUE YUCNOBbIE Bblpa)KeHV!H C WX 3Haye-
®  HuamK, 3anucaHHLIMKM B OBanax.

® |
$| [ 100000 400 {»‘:’205“"3 500 - 400 : 80
o
® | 750000 : 300 gy 410 - 20 : 40
° (250 )
14 350 : 70 e 100 - (5000 : 200)
N
500 000 : 2000 @09,3 492 000 : 40 : 60

Yacte 2. 3ar|muv1 OTBETbI, 3arnofHn nponycm

l.l 2. OTMeTb ranoykom m BCE ﬂapbl 4yuces, 4acTHOe KOTO- |

‘ PbIX OKaH4YMBaeTCd TpeMsa HYNaAMMA.
| [] 640000 u 80 "1 300000 u 100
| ] 140000 u 20 |1 80000 u 2

3. Hangn 3HavyeHue BbipaxeHus.
(39800 + 120 000 : 600) : 50 =

'® 4. WupuHa npsmoyronsHoro nons 200 M, a ero nno- |

'® ans, 120000 M2 Ha CKOMbKO METPOB HY>XHO YMEHb-
'.; WUTb AJIMHY 3TOr0 NOAS, HE MEHAS €ro LWWPWHLI, YTOObI
- ero nnowaap crana 8 30 pa3 meHbwe?

f OTBerT:
|

MoacynutbiBaem
Bannel

‘YacTb 1| Yactb 2 | O6wasi cymma | |
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Tect 32. 3apaum Ha ABWXEHUe BapuaHt 1j

no peke

Yacte 1. Bbibepn u obBeau npaBwuiibHbIA OTBET.

® 1. CKOpPOCTb TEYeHUs peKku paBHa 2 KM/.

Ha 5 km
Ha CKONnbkO KWIOMETPOB peka OTHOCUT nnoT
3 42 Ha 6 km
e Ha 1 km
® 5 CKOpOCTb TeYeHUa peku paBHa 3 KM/,
® a cobctBeHHas ckopocTb katepa — 24 km/4. | 26 KM/
Hangu cCKOpoCTe Karepa nNpPOTUE Te4vyeHus 8 KkM/M
pEKU. 21 KM/‘-I
® 3. Hailon BepHoe pelweHue 3apauu.
(]

CobcTBeHHass  CKOPOCTb  MOTOPHOW  JIOAKM | (18 _ 2) . 4
18 KM/4, @ CKOPOCTb TEYEeHUs pekn 2 KM/Y. | (18 +2).4
Ckonbko KWNOMETPOB MNPOMAET nodka no Te- | (1g — 2): 4
4YEeHUI0 pekn 3a 4 4?

Yacts 2. 3anuwu OTBETbl, 3anofiHKU MPOMYCKW.

. 4. Tennoxon, cob6CTBEHHAA CKOPOCTb KOTOPOro pasHa

66

® 45 km/4, NpoOWEN 2 4 MO TEYEeHUIO pekn U 3 4 npo-
TMB Te4yeHuss pekn. Kakoe pacCTosiHMe MpOLUEN Tenjaoxon,
€CNM CKOPOCTb TEeYeHUss peku 2 Km/4?

. Otser:
i
®| 5. CkopocTb nogkM no TeyeHuio B 5 pa3 Gonblle CKo-

® | poctn TeueHus. Bo CKONMbKO pa3 CKOPOCTb JIOAKM NPOTUB
®  teyeHns Gonblue CKOPOCTU Te4YeHUs peku?

OTBeT:

MoncunTbiBaeMm

b ‘ qacfb .1 q_a_CT.b 2 061_”'3;' Cmea}



Yacte 1. Bbibepn n obBeon npaBuNbHbLIR OTBET.

® 1. CopocTb TeueHus pekn pasHa 3 KM/Y. Ygpes 21 y
Hepes CKOMbKO 4acoB MAOT  NPEOAONeeT |Yepes 15

pacctosiHue B 18 Kkm? ' Yepes 6 4
® | 2. Co6ereenHasi  ckopocTb  katepa  pas- |
® Ha 21 km/M, a ckopocTb TeueHus peku — | 29 KM/
4 kM/4. HamguTte ckOpoCTb Katepa no Tedye- 8 KMm/4
HUIO pEKMW. 21 km/M
® 3. Haiign BepHoe pelueHue 3apauu.
@

CobcTBeHHasi ckopoCTb Tennoxoda 47 Km/M, a | (47 - 2):3
CKOPOCTb Te4eHus pekn 2 km/4. CKONbkO Ku- | (47 +2) .3
NIOMETPOB MPOWAET TENNOXOL NPOTUB TEYEHWS | {47~ 2);- 3
pekn 3a 3 4? ‘

Yacte 2. 3anuwwum OTBETLI, 3anONHU MNPOMYCKMU.

'® 4. Katep, co6cTBEHHAs CKOpPOCTb  KOTOpPOro paBHa

'® 15 km/y, WEN 4 Y4 MO TEYEHUIO PEKU, a MPOTUB Teye-
' Hus — Ha 2 4 Gonblie. Kakoe paccTosiHue npoLwén Ka-

|| Tep MPOTMB TEYEHUS PEKMU, ECNN CKOPOCTb TEYEHUS PeKu
'3 KMm/4?

' OTBET!

® | 5. CkopocTb nogkM npoTuB TeyeHuss B 6 pa3 6onblwe
® | ckopocTn TeyeHus pekn. Bo CKOMbKO pa3 CKOPOCTb J1OA-
KW NO TeyeHuio Oonblue CKOPOCTU TEYEHUS Peku?

OTBeT:
[MopocynThiBAEM

i

BapuaHt 2 )
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TecTt 33. [leneHne MHOro3Ha4Horo BapuaHT 1 »
Yyucna Ha ABY3HA4YHOE 4YUCNO

Yacte 1. Bblbepu u obBegy npasBufbHbIA OTBET.

® 1. He BbLINOAHAA [OENEHUN, YKaxXW, CKOJIbKO |
umdp nonyumtca B 4YactHom: 22 650 wmn 75. 3 4 5

® 2. Nlenumoe 2688, menutens 32. Haiiau uyacT- | 408 804
Hoe. . 84

|

® 3. Kakoii 3HaKk HagoO MNOCTaBUTb BMECTO KPYX- |
ka, 4ToObl MONy4Mnack BepHas 3anucb? b S

52 052 : 13 () 4004 |

® 4. Hainom 3HaueHWe BbIPAXEHUS. 3024
80 100 : 25 3204
32 004

® 5. Monétr kocMmuyeckoro  Kkopabns  aauncs | 158 cyr.
9480 4. CkONbkO CYTOK OaWncs 3TOT NONET? 405 cyr. |
‘ 395 cyt. |

YacTte 2. 3anuwum OTBETbI, 3arofHW NPOMYCKW.

® 6. 3anuwm BMECTO NPONYCKOB 4ucna Tak, 4Tobbl nony- |
®  yunuch BepHble 3anucu. !

. 78] l6|38 o[ [
| Ll [ [z .

L L 16 o= f
6
0 [0
“1[ o
0
IR TEEaeH YacTtb 1 - ;"-lach 2 O6buwas cymma T

Bannbl
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BapuaHt 2 )

Yacte 1. Bbibepu n obBegu npaBuNbHbIN OTBET.

®| 1. He BbINONHAA [OeneHus, YKaxwu, CKONbKO !5 4 3|

undp nonyumutca B YacTHOM 144 672 : 48.
®| 2. [lenumoe 8235, penutens 27. Hawgm uyact- | 503 35

Hoe. 305
. 3. Kakoh 3Hak Hago nOCTaBUTb BMECTO KpyX-
ka, 4ToObl Mony4Yunacb BepHasa 3anucb? N s
480 048 : 16 () 3003 |
® | 4. Hailgn 3HaueHve BbipaxXeHwWs. 1250
43 380 : 36 - 1205
1025
® 5. OpHaxpabl B CBOM [€Hb POXOEHUSA OONrOXU- | 192
Tenb MOACHUTasN, 4TO emy wucnonHunoce 1344 121 rona
Mecsua. CkONnbkKO NeT WCMOAHWNOCbL A0Nro- | O

XUTten? 5 112 ner

HYacte 2. 3anuwmn OTBETHI, 3arnosiHX MPOMYCKMK.

®| 6. 3anuwm BMmecTo nponyckos uucna Tak, 4To6blI Mony-
® yunuck BepHble 3anucwu.

® — T a =T
a ;_;____J24 5 +# | 105
[ [ ] | [ 7
E i |
il s
1[ |5
0
MopcumThiBaeM 1 =) : | : : S——
Fasdhl _‘-ia_m'rb_i | _‘-Iacn: 2 _.Oﬁ_LU,aFIV cymma | |
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Tect 34. Ap M rekrap. Bapuant 1 |
Tabnuua eguHMu nnowaaum

Yacte 1. Bbibepyu v 0o6Beou npaBuibHbIA OTBET.

® 1. Ckonbko apos B 50 ra? 5000 a
I 500 a

| 500000 a
® 2 Buipa3su B kBagpaTHbix mMeTpax 2 ra 3 a. 2300 m?

200 300 wm?

20 300 m?

‘; 3. Kakas u3 paHHbiX BenuyuH sinsetca Ham- 7 ra 70 a
.| MeHbLuen? 707 a

' 770 000 m?

® 4, Kakon 3HaK HaAO nNOCTaBUTb  BMECTO
KpyXKa, 4ToObl MNony4Yunacb BepHas 3anucb?

| 1 km2 () 1 ra
__4

Yacte 2. 3anuwum OTBETHI, 3arosiHX NPONYyCKW.

® 5. Pacnonoxu BenuuuHbl B MOPSAKE YBENWYEHWs, 3anu-
'®| coiBan ux HOMepa B KpYXKA.

100 m? 50 pm? 100 500 cm? 10 a 5 m?

J \
 — p

® 6. Y106bl 3aceath kaprtodenem y4acTok naowaabio 1 a
'® HyxHO 35 kr cemsiH. Ckonbko noTtpebyeTca cemsH Kap-

® | topena, uytobbl 3aceaTb OBa yd4acTka naowanbio 6 ra u
4500 m??

OTBeT:

MoacuynTbiBAEM T Pt S 1 e N
Gannbi Haowel | [FMGTRAE | OOwas cymma |
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~ BapwaHT 2 |

Yacte 1. Bbibepu n ob6Bean npaBWibHbIA OTBET.

® 1. Ckonbko I(Ba,l].paTHbIX- nzié‘rboa B 10 ra? 10000 ™2
100 000 ™m?
1000 000 m?

® 2. Buppasu B apax 30 ra 800 m2 3080 a
308 a

3008 a

® 3. Kakas wua3 OaHHbIX BenuuuH sBnsetca 20 ra 2 a

HanbonbLien? 220 a
1220000 m?

® 4. Kakoit 3HaK HagO NOCTaBUTL BMECTO
KPYXKa, 4TOObI MONy4Mnacb BEpHas 3anucb? |

1 m2 () 100 000 cm?

Yacte 2. 3anuMwm oTBeThl, 3anosiHK nponyCKM

.f 5. Pacnonoxu BenuuMHbl B nopﬂ.m(e ymeHbLueHmsa 3anm-
|Cb|Ba;| NX HOMEpPa B KPYXKMU.

l 1

j .| 3080 nom? 380 000 mMm? 3 a8 m
& i» ()

4

! N b L

' 6. Y706bl 3aceATb nNweHWUEA y4acToK nnowaasio 1 a

® HyxHO 2 kr 450 r cemsiH. CKOMbKO notpebyetca cemsH
nweHuusl, 41o0bLI 3aceaTh OBa y4acTka nnowaablo 54 a
n 20 a?

OTBerT:

Bannbl HaCT_b._,_] .= L{acn; ,2 L1 06_“_4,3“ CymMa |

)



TecTt 35. YMHOXEeHUEe MHOro3Ha4Horo BapuaHT 1_)}
yucna Ha TPEX3HAYHOE HYMUCIOo

Yacte 1. Bbibepn n 06Bean npasBuibHbIA OTBET.

& 1..yKéXM nocnenHio undpy np_ohﬂsa_eué:; R TR
HMS 4mcen 5046 wm 308. | A eS8

® 2. Kakoihi 3HAK HaAmO NOCTaBUTL BMECTO
KpyXka, 4ToObl Mosyymnack BepHasi 3anuch?

> = <
123 - 101 12 423

® 3. Hailgn 3HaveHue BbipaXeHus. : 357 000

3500 - 102 35700

- 350 700

® 4. ns Kaxpoi KOPOBbl Ha 3UMY HYXHO |

3arotoButb no 4 T 450 kr ceHa. Ckonb- | 55 1T 18 L
KO CeHa HyXHO 3aroTtoBuTb gna 124 «ko- 551 T 8 1
poB? 55 1 180 «r

Yacre 2. 3anuwm OTBETbI, 3anN0SIHXW MPOMNYCKW.

® 5. 3anuwu BMECTO NPOMNYCKOB 4ucna Tak, 4Tobbl nony-
® | yunuch BepHble 3anucu.

® ;
| o LB xL128
| = [ J7[ ]
o A Biong Sl T SR |
135 1032 [T |6 |
135 =T BEERC |
1[ ] |8[ |o
Qgﬁ;;mbmaem YacTb 1 Yactb 2 O6was éymma“l-_ |

72



BapuaHnt 2 )

HYacte 1. Bbibepun n obeBean npaBuiibHbLIA OTBET.

|.. 1. Ykaxu nocnegHiow umdpy npowsse.ﬂ.e- 7
' Hus uucen 1954 n 413. bl S ot

> i
‘

] y |
® 2 Kakoi 3HaK HamoO MNOCTaBMTL BMECTO |
' Kpyxka, 4ToObl Mony4mnack BepHas 3anuck? |

VG ‘ & = <

| 1001 - 202 () 20 202 J
J.' 3. Hailam 3HayeHWe BbIpPAXEHWS. 11100
i 1100 - 101 [ 111100
| ' 111 000

| !
!.\ 4. [na Kaxooi nowaom HyXHO B rog 2 T | 39 © 96
| | 960 kr oBca. CKOMbKO OBCA HYXHO 3aro- | 399 T 6 E

;‘ 37
 ToBUTL ana 135 nowapeir” | 39 T 960 Kr

HYacte 2. 3anuwun OTBETbI, 3arnofiHU MPOMNYCKM.

® 5. Zanuum BMecTo nponycxd;_.q_uaa—-}éz  4TOGHI 750}1;:— ',
: YMIUCb BEPHbIE 3anucu.

[Tl  EEE 6[ 7

[T 1] 206 “[]5[] |

v 254 b 4938 ool || |

762 1646 [T 1 B |

i ENEENE EEN |
HEA o[ | 2H3

n e e r e R S T

Gamei | Yacte 1] [Hacte 2| | Obwan oywwa | |
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TecTt 36. leneHne MHOro3Ha4yHoOro

BapuaHT 1_J

yucna Ha TpPEx3Ha4yHoe 4ucno

Yacte 1. Bbibepyu 1 obeegu npasuiibHblA OTBET.

@ 1. He BbINOAHAS [OeNeHUs, YKaXwu CKOJbKO

undpp nony4yutca B HacTHOM 75 392 : 248.
2. Jenumoe 17 112, penutens 186. Hangu
4yacTHoe.

3. Kakom 3Hak Haao nocTaBUTb BMECTO KpPyX-
Ka, 4ToObl nMonyd4uMnacb BepHas 3anucb?

16 564 : 164 [ 1001

4. Hangu 3HaveHue BbipaxeHus: 76 200 : 254.

5. 3a CKOMbKO 4acoB CaMONET npeogone-

eT paccrtosHue 12 950 kM, ecnm ero CKOpPOCTb
paBHa 925 km/4?

Yacrte 2. 3anvwum OTBETbI, 3arnofiHW MPOMYyCKW.

2 3 4

902 92
82

30 300
3000

12 4
14 4
16 4

® 6. 3anuwm BMECTO NPOMYCKOB 4YuCna Tak, 4TOObI nony-
@ uunucb BepHble 3anucu.

74

Bannsl
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0
NopcupTuEaeM . Fo e 1] Ioaeie O6was cymma |



Bapuant 2 )

Yacte 1. Bbibepn n obBeon npaBuilbHLIA OTBET.

1. He BbINONHAA  OefieHnd, YKaXu CKONbKO |

umdpp nonyyntca B HactHom 633 780 : 315.

2. Oennmoe 23 408, penutens 308. Haingm
4yacTHoe.

3. Kakoin 3Hak Hago nocTaBUTb BMECTO KpPYX- |

Ka, 4ToBbl nonyyunacb BepHas 3anuch?
453 453 : 453 () 101

4. Haigom 3HadveHue BobipaxeHusa: 394 000 : 197.

5. 3a CKONMbKO 4acoB CKOPOCTHOW Moesn npe- |

opgoneer pacctosHue 2952 KM, ecnuM ero Cko-
poCTb paBHa 246 km/4?

Yacte 2. 3anuwm OTBETHI, 3aMONIHU MPOMYCKMU.

76 86
706

20 200
2000

12 vy
22 y
T

® 6. 3anuwum BmecTo NMPONYCKOB 4ucna Tak, 4Tobbl nony-

® yunuch BepHble 3anucw.

5 L
| 5
_4_”_' |
4 1. /85
_‘_:!9 1
191
0
MoacYUTbIBAEM [T N _
Gaﬁ'nbl X qaCTb1 sk Hactb 2 ] Obwwas cymma |

75



Tect 37. leneHne MHOro3Ha4yHoro Bapuant 1 J
Yyucna Cc OCTaTKkoMm

HYacte 1. VYkaxwu cooTBeTcTBUE.

'® 1. CoeouHW NUHMEI YUCNOBLIE BbLIPAXEHUA C WX 3Hauye-
® | HusMKM, 3anucaHHbIMKM B OBanax.

®

.| ¥ — . e !

& g i

® | 5808:116 “21 (ocT. 56) ) 2108 : 420
702 707 : 702 (5 (oct. 8) ) 36 041 : 36
6356 : 300 \1001 (ocT. 5) 4571 : 215

Yacte 2. 3anuwm OTBETbI, 3arnoSiIHKU MPOMYCKW.

.{ 2. OTmeTb ranoukoii v/ Bce cnyd4au Oenewuss C ocrar-
i KOM, paBHbiM 4ucny 280.

[ | 1780 : 100 ' | 15280 : 300 ' | 50280:500
l
® 3. Hangn cymmy Bcex TpExX3Ha4yHbIX YWUCEesN, KOTOpble npu
@ penenum Ha 199 patot B ocratke 1.

OTBerT:

® 4. 3anofHM NPOMYCKM B AEMWMOM, HYacTHOM W OCTaTKei
® takumy uMdpamu, YTOGLI NPU OENeHUM MONYYUICs Hau- |
.‘ GONLLWNIA U3 BO3MOXHbLIX OCTATKOB. |

i 26] |4:105=[ [ | (oen [ [ 1 D

S S SRR B S

Mopc4uTbiBAEM

Hannbl Hacte 1| | Hactb 2 Obwas cymma | |
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 BapuauTt 2 )

Yacrte 1. YKaxu cooTBeTcTBME.

® 1. CoeauHN NWMHUEN 4UCHOBbIE BLIDAXEHUS] C MX 3Haye- |
®  Huamu, sanucaHHbIMKM B OBanax.
. o
® [48050:600 200 (oct. 50)) 10 804 : 400
i N R LR
® |32850: 164 C 27 (ocT. 4) ) 1269 : 100
o o BETs e
- [ 4864 180 (80 (oct. 50) ) [13504: 500
2685 : 218 (12 (ocr. 69) ) 27 250 : 340

Yacte 2. 3anuwm oTeeTbl, 3anofnHu MPONyCcKW.

i.j; 2. OtmeTb ranovkon /| BCE cnyyaum pOeneHus ¢ ocrar- |
|| KOM, paBHbIM y4ucny 106. ;
|| 8106 : 200 | 106 106 : 106 [ ] 6256 : 123 |

b ‘
® | 3. Haiigu CyMMy BCeX TPEX3Ha4HblX 4YuUCen, KOTOopble npu |
® penenwn wHa 185 paor B octatke 5.

' OteerT:

| | |
5.5 4. 3anonHu MNponycku B OENUMOM, HacTHOM U ocraTtke |
f.@ Takumu uudpamu, 4To6bl NPU  OENeHUM NONY4UNCcs Hau-l

®  Gomblmii U3 BO3MOXHBIX OCTATKOB.
| £

| 47 19:[ [ [ |=[ 1 | (ocr. 249)

i S ——

P - zl
MNopcyntbiBaem

e Yacrs 1| [Yacre 2| | Obwan oyuva | |

|



Tect 38. UTOMOBbIA TECT Bapuant 1 )
Buibepn n obeeou npaBuibHbIA OTBET.
® 1. B kakoM uucne 2 pecsaTka Thicad u 5 2005
- eauHuL? 20 005
20 050
® 2. Kakoe 4MCNO HYXHO BMMcaTb B OKOLIKO, 7900
4yTOBbLI MONy4YMnack BepHas 3anucb? 70 900
7719 u= KT 7090
& 2
3. BepHO nu BbINONHEHO AEneHune? Oa Hom
504 506 : 504 = 101 (ocT. 2)
® 4. Hailoyn 3HaYeHWEe BbIPAXEHUS. 175 165
(50 108 - 608) : 300 155
® 5. C pgByx CTaHUMid, paccTosiHMe Mexay Ko- |
- Topbimu 1000 kM, HaBcTpedy Apyr Apyry | 45 km/M
BLILUNM OAHOBPEMEHHO [nOBa noesga v BCcTpe- | 50 km/4
Tnuch 4Yepe3 8 4. CkopocTb OgHOro noesgma = 55 KM/M
75 kM/4. Hangm ckopoCTb Apyroro noespja.
® 6. MNnowanb caposoro ydactka 600 m?. lno-
[OBbIMW [EPEBbAMMU 3AHATO -% y4actka, a 180 ™m?
2
NOCa;Koi OBOLWEl — MONOBMHA OCTaBLUeCS 3?8 i
yacTu. CKONIbKO KBaApaTHbIX METPOB 3aHu- 4
MaloT OBOLLN?
® 7. Kakoin 3HaK Hago noOCTaBuUTb BMECTO
KpyXKka, 4ToOGbl MONy4nnacs BepHas 3anucb? A
1 ra-1 a () 9090 m?
® 8. nvHa nepeOil CTOPOHbI  TPEyrosibHUKa OB i
' 2 Oom, AnvHa BTOpOW CTOpoHbl 180 MM, a 280 MM
ero nepumetp 5 am 60 mMm. Hainpm pnvHy P

78

TPeTbeil CTOPOHBLI TPeyrofibHUKa.

MopcymnThiBAEM

Gannbl Obwas cymma | |



BapuaHt 2 )

Boibepn n obBeau npaBusibHbIA OTBET.

1. B kakoM uucne 4 coOTHM TbhicSd W 7 pe-
CATKOB?

2. Kakoe 4uMCno HyXHO BnucaTb B OKOLLKO,
4TOObI NONy4YMnacb BepHas 3anuch?
5ra3a= Ve

3. BepHO nu BbINONHEHO peneHve?
320 032 : 320 = 1000 (oct. 32)

4. Haingn 3HayeHue BbipaXeHus.
(70 459 + 10 541) : 200

5. MoTtopHas noaka Bblluia Bcrnen 3a karte-
POM, KOrga pacCcTosiHue MexXay HUMK Obinio
144 km. Ckopoctb nogkum 80 Km/4, a cCKO-
pPOoCTb kartepa 32 kKM/4. Yepe3 CKOAbKO Ya-
COB nofka [OroHWT kartep?

6. MNnowaas napka 16 000 ™2 ATTpakumo-

Hbl 3aHUMarT % napka, a naoao4YHasa CTaH-

uma — 4eTBepTb oOcTaBwenca 4actu. Ckonb-
KO KBaJpaTHbIX METPOB 3aHMMaeT Joao4Has
cTaHuusa?

7. Kakon 3Hak Hapgo - nocTaBUTb BMECTO
KpyXkKa, 4ToObl nonyymMnach BepHas 3anucb?

1 v=1 1 () 900 Kkr
8. [lnuHa nepBOW CTOPOHbI  TPEYrobHMW-

'ka 6 4aMm, pamHa BTOPOI CTOPOHBI 5 am

70 MM, a ero nepumerp 18 gm. Haigu

ONWHY TPETbeN CTOPOHbLI TPEeyrosibHUKA.

[MoancyuTeiBaeMm
BGannsi

400 070
40 070
400 700

5030
53 000
50 300

da Het

405 450
400

Yepes 1 y
Yepe3s 2 vy
HYepes 3 y

2500 m?
2000 m?
3500 m?

603 MM
6 oM 3 cm
630 cm

OIGLU,aFI{ Cymma
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OTBETbI

_________________________________________________

1.96:2 2.600-20-9 3.(78-42):3 4.472
5.4,83, 2,1 6.(24-8-5:12):4=33

1.360:3 2.4-(50-38) 3.300-45-5 4.35
5.3421 6.(35-6+90):3-10=1000

1. 670 2. 864 3. BbluutaHune 4. YMEHbLL.
wa 3 5.< 6. |V 7.80 u 100 xypHanos

T3B2 ., 1.490 2.620 3. OeneHne 4. YMeHblw. Ha 1
E 5.< 6. |[VIV| 7.112 kr a6nok n 48 kr rpyw

1. 400 2. 320 3. 780 4. > 5. 286 4.
6. 960 kapaHpaluen 7. 960 «r

1. 700 2. 1000 3. 300 4. < 5. 320 m?
6. 480 OTKpBLITOK 7. 600 «r

,T5B1, 1. MK 2. 80 cm 3. [a 4.7 ™ :
E . 5. ueHTp 6. Ha 5 yvacTten ‘
'T5B2  1.0E 2.25cm 3.[a 4.220cm :
E [ 5. amameTtp 6. Ha 6 yacTen .
T6B1, 1.6 2.16 3.17 4.6 6. 5.22 kr 6.30

7. 47 n 61 8. 29

_________________________________________________

4 Matemaruka, TecTit. 4 k1.



__________________________________________________

1. 13 2. 19 3. 26 4. 19 cm 5. 21 MuH
6. 25 7.40 n 80 8. 20

1.45 kv 2.4 kM4 3. 24 km 4. 300 km
5. 80 km/4  6.50 km/4 7. Ha 45 KkMm/4

1.65 kM 2. 60 km/4 3. 12 km 4. 640 km
5.40 km/4 6. 60 km/u 7. Ha 42 Km/y

1. 460 2. > 3. 36 u 540 4. 900 p.
5. 36 - 24 = 864 19 . 28 = 532 25 .25 =625
1.720 2.<  3.84 1 480  4.360 m?
5. 14 .56 =784 19 - 19 = 361 28 - 35 =980
1.[] 2. 3N 4N 5.[]

6. 18 cm. PaBHOGegpeHHbI TpeyronbHuk 7. 8
.81 =201 8§ 4[] 8.[]

6.50 M unn 55 m 7.6

15 2. 27 3. 4 4. < 5.40 6

6. V] 7. B 70 pas 8.432 p. n 48 p.
B
1. 80 2. 100 3.9 4. > 5. 70 pspos
6. VL] 7. B 500 pas 8.3 kr n 297 «kr
M .

Ml]l9p. 2. |V 10k 3.140 n 20

. Anbbom ctout 75 p., a dpnomactep — 25 p.

W12 ke 2. V][ ] 60 km/4 3. 60 n 480

Ha nomonesnbHUK — 6 M, Ha MNPOCTbiHb — 3 M

_________________________________________________



____________________________________________________

1. B 4 pasa 2. 24 3. 9 4.8 v

'5.- 6.[J[JMWM 7.8 270 paa

8. 7 yenosek. ocnegHwuii B3an 64 opexa

' 1.B 5 pa3. 2.16 3.19  4.50 km/v
' 5.: 6. JMWMI[] 7.B 250 pas ;

8. 364 ropowwuHbl. Bcero 6 4enoBek

1 1.938:67=14 2.[ V] 48 «r |
| 3.840:24=35 756:18=42  729:27=27 |

1.782:34=23 2.[ | 45 p.
3.576:12=48 928:16=58 450:18=25

1.70206 2.30010 3.107049 4.1100
5. > 6. 30 092 Tu % 8. 10 100

1. 105700 2. 80 101 3.19999 4. 50090
g & 6. 407 020 7. < 8. 989 999

T15B1: 1.§/] 2.[] 8. 4N 5V 5

6. MeHbLUe 7.9 yrnos .

'T15B2: 1.[] 2.¢] 3] 4N 5V
; . 6. 6onblie 7.8 yrnos :
T16 B 1. 1. 70 400 2. 20 803 3. 50 600 4. 110 110

' 5.<  6.36007
. 7. Yucno B yyebHuke 6Gonblue Ha 2 999 !

_________________________________________________



__________________________________________________

1. 200 010 2. 508 017 3. 101 010 .'
4.909090 5.> 6.10010 :
7. Yucno, 3anucaHHoe Buten, 6onblie Ha 50 030 :

1. 800 mm 2. 3060 mm 3. 1700 :
' 4.20M 3 MM  5.> 6.2 13 :
E 7.56 MM, 112 mm, 560 mm :
- 1. 5000 mm 2. 1904 mm 3. 280 000 :
. 4.70050 cM 5.= 6.1 32 :
E 7. 624 mm, 208 MM, 104 mm E

ET1831;1 V160 p.  2.[ |NV] 45 km 3.24,D,Hﬂi

ET183251 @540 Kr 2,D48 KM/4 3.45 y

T19B1, 4 [ 58793 2. [ ][] 566 140 m |
3. MLV WV]

4. 86 420 + 20 468 = 106 888 :
86 420 — 20 468 = 65 952 :

1.V][ ] 76685 2.|[ ] 150635 uen.
3. [ IMMNW] :
4. 97 531 + 13 579 = 111 110 :
97 531 - 13 579 = 83 952 ;

1. 7000 «r 2.20 T 40 «r 3. 180 000
4.5 1 30 «kr 5.5 6.1 32 7. 59 ynbes

P === == - - e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e = = 4
I
|
1

'T20B 2, 1. 300 2.60 T 102 «r 3. 40 900
! 4. 110001 xr 5.> 6.3 1 2 7. 38 mewkos

__________________________________________________



—————————————————————————————————————————————————

T21B1 | 4 % 2. % 3. % 4. 1ge Tpetbmx 5. Hert :
I | I
: | 6. Gonblie 7.8 pmonek :
T21B2' , 7 o 5 3 4 men ean B A 7
! ! 1 0 2; 16 3 8 4. Ise ceapmbix 5. [la ;
: . 6. MeHblue 7. 24 [0OSbKY :
‘T22B1' 1.600 c 2.267c 3.6 4.5 mun 40 C |
; | 5. < 6.2 143 7.B 10 4 24 mMuH :
'T22B 2, 1.7 MuH 2. 485 ¢ 3. 900 4. 720 ¢ |
I 5= 6.4 13 2 7.B 9 4 20 muH :
' T23B 1! 1. 20292 2. 27 162 3. = 4. 302 448

5. 1536 HapLUWCCOB :
6. 6529 - 8 = 52 232 8205 - 6 = 49 230 :
80 604 - 3 = 241 812 :

'T23B2! 1.18324 2.35270 3.= 4.244016 :
: . 5. 1134 ab6noHeii :
| ' 6.5374-4=21496 720852 =144 170 |
l | 60 504 - 9 = 544 536 |
'T24B1,1.23 2.40 kr 3.[a 4.< 5.200 M 6.1 4 |
i ' 7.5 ™ :

' T24B2, 1.36 2.300 mm 3.da 4.< 5.120 m® |
. 6.1 MuH 7. 15 p. :

_______________________________________________



,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

'T2631' 1. 11 500 2. Her 3. > 4.286 n 7150 |
' 5. 274 .38 =10 412 156 - 93 = 14 508 :
. 318 - 75 = 23 850 1

'T26B2 1.31500 2.Ma 3.<  4.408 u 6120 '
: . 5.506-24=12 144 854 - 27 = 23 058 ‘
| | 249 -65 = 16 185 |
‘T27B1' 1.42 xmu  2.(12-9)-3  3.Yepes 1 u '
1 . 4. Yepe3z 5 MuH :
T27B2 1.40 km/y 2. 10-12:2 3. 120 km 4.350 M |

T28B1 1.366 cyr.  2.7444 3.[a 4. >
L ' 5.B 13 4 20 MuH 6.3 4 7. 40 nert |

‘T28B2 1.31 an.  2.1440 mun 3. [Ja 4. > g
a + 5.B 16 4 15 muH 6. 505 km 7. 80 net

'T29B 1, 1. 1700 2.424 3.> 4.8070 5.852 «kr ,

56.2352:3=784 1408 : 8 =176 1830 :6 =305

I
|
I
I
| e Y . S — - - P -— - - -
I
I

1610 2436 3 48041 54T580Kr}
: . 6.1524:4=381 4570:5=914 3024 :7 =432 ,

T30B1' 1.275 2.490 kv 3.90 p. 4. 128 s6n. |
. 5.300 km 6. 24 nupoxka .

'T30B2' 1.240 2.750 4 3.7 7T2u 4. 200 p.
: . 5. 486 6unetoB 6. 30 opexos

P I o T i e - e e e e wm e e e e we e o



——————————————————————————————————————————————————

' 1. 108 = 756 000 : 7000 = 270 - 400 : 1000 :
' 1800 = 36 000 : 20 :
. 180 =5400:30 =90 000 : 500 = 120 - 60 : 40 = :
' =72 000 : (20 000 : 50) = 324 000 : 90 : 20

[I@ 3.50 4. Ha 475 wm :

' 1.205=14350:70=410-20:40 =492 000: 40 : 60 '
' 250 = 100 000 : 400 = 500 000 : 2000 :
. 2500 = 750 000 : 300 = 500 - 400 : 80 = i
' =100 - (5000 : 200) l

VIV

3. 800 4. Ha 580 m

<
u

1.3 2. 84 4. 3204 5. 395 cyt. |
6. 7866 : 38 = 207 21970 : 26 = 845 ;

o
I

' 1.4 2. 305 3. > 4. 1205 5. 112 net |,
‘ ' 6. 5724 : 54 = 106 10 005 : 29 = 345 :

' 1. 5000 a 2. 20 300 wm? 3. 707 a 4. >
: '5.2, 1,3 6.22 1 575 kr

'T34B2' 1.100000 M 2.3008 a  3.220000 m®
: > 4, % 5.2 3 1 6. 181 kr 300 r :
'T35B1 1.8 2.=  3.357000 4.551 1 8 U

328 - 475 = 155 800

_________________________________________________

5.135-112 =15 120 516 - 204 = 105 264 ;



__________________________________________________

'T35B2' 1.2 - 3. 111 100 4.399 16 u |
: ' 5. 254.-131 =83 274 823 - 206 = 169 538 :
: ' 647 - 359 = 232 273 :

1.3 2,92 3.<  4.300 5.14 y
J ' 6. 9696 : 202 =48 56 425 : 305 = 185

1.4 2. 76 3. > 4. 2000 9. 12 4
6. 14 392 : 514 = 28 75 141 : 297 = 253

. 1. 50 (oct. 8)=10008: 200

. 21 (ocT. 56)=2156: 100 = 6356 : 300 = 4571 : 215
' 5 (ocT. 8)=5808: 116 = 2108 : 420

' 1001 (ocT. 5) =702 707 : 702 = 36 041 : 36

2. MV

3. 200 + 399 + 598 + 797 + 996 = 2990

4. 2624 : 105 =24 (oct. 104)

ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ

1. 200 (oct. 50) =32 850 : 164

27 (ocT. 4) =4 864 : 180 = 10 804 : 400 = i
=13 504 : 500 :

' . 80 (ocT. 50) =48 050 : 600 = 27 250 : 340 :
' 12 (ocT. 69) = 2685 : 218 = 1269 : 100 ;
2. VIV
, 3. 190 + 375 + 560 + 745 + 930 = 2800 .
i ' 4. 4749 : 250 = 18 (ocT. 249)

1.20005 2.7900 3. Her 4. 165 5.50 km/y
! '"6.210 M* 7.> 8.1 om 8 cm

1. 400 070 2. 50 300 3. a 4. 405 '
: ' 5.4Yepe3 3 4 6.2500 > 7.= 8.6 am 3 cMm |



